

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس: هنر انقلاب، هنری متعهد است

«آستانه» در سیطره فرهنگی کاران ایران: ۴ طلا و یک نقره شاگردان رنگرز

عاشقانه ها محمد عسلی

سید علیرضا حمیدی تشریح کرد: آخرین وضعیت نهضت ملی مسکن در طرح «بنیاد ساز» فارس

خط و نشان استاندار فارس برای مدیرانی که حجاب را دست کم می گیرند

عزیزی نماینده مجلس تشریح کرد: جزئیات لایحه پیشگیری از آسیب و ارتقاء امنیت بانوان

انتقاد شدید طاهری رییس شورای شهر شیراز نسبت به گسترش شرکت های خصوصی

نیک اندیشی بانوی شیرازی در حمایت از بیماران مبتلا به سرطان

سقف افزایش قیمت خودروها اعلام شد: ۲۹ درصد ایران خودرو ۱۸ درصد سایپا

با بهره برداری از خط ۲ انتقال آب سد درودزن محقق می شود: تابستان بدون دغدغه آبی در شیراز



احیای شب های قدر در جوار آرامگاه حافظ برگزار می شود

نمایندگان مجلس شورای اسلامی کلیات لایحه پیشگیری از آسیب دیدگی زنان و ارتقای امنیت آنان در برابر سوء رفتار را تصویب کردند. به گزارش ایسنا، در جلسه علنی دیروز (یکشنبه) مجلس، کلیات لایحه یک فوریتی پیشگیری از آسیب دیدگی زنان و ارتقای امنیت آنان در برابر سوء رفتار در دستور کار مجلس قرار گرفت؛ یک فوریت این لایحه در جلسه علنی ۲۹ اردیبهشت سال ۱۴۰۰ تصویب شده بود. نمایندگان مجلس شورای اسلامی بعد از استماع نظرات موافق و مخالف، با ۱۹۰ رای موافق، ۴۵ رای مخالف و ۹ رای ممتنع از مجموع ۲۴۶ نماینده حاضر در مجلس با کلیات این لایحه موافقت کردند. پیش از رای گیری مجلس برای کلیات این لایحه، محمدباقر قالیباف رییس مجلس شورای اسلامی گفت: اگر برخی موارد اشکالاتی دارد به کمیسیون اعاده شده و نظرات کمیسیون های فرهنگی، حقوقی، بهداشت و آموزش گرفته می شود.

علیزاده طباطبایی اعلام کرد آزادی محمدعلی نجفی از زندان

اسلامی: غنی سازی اورانیوم با هر غنایی که بخواهیم یک قدرت است

میر کاظمی رفتنی شد

نرخ های تلگرامی دلار نرخ رسمی کشور نیست

اینکه حالا در جایی و در یک بازار قاچاق یا با پول های پول شویی عدد و رقمی مبادله می شود و همان تبدیل به نرخ ارز مبنای کشور شود که صحیح نیست.

وی در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه اگر نرخ ارز کانالهای تلگرامی ملاک نیست، چرا دستگاه های نظارتی با آن برخورد نمی کنند، در گفت و گوئی تلویزیونی اظهار کرد: یک ارز خواسته ایم و قول هایی به ما داده اند و در حال حاضر روزانه نرخ ارز را در مرکز مبادله اعلام می کنیم و مردم می توانند نرخ نگاه کنند؛ همان هایی که در کانال های تلگرامی اعلام می شود عموماً نرخ های تحریف شده و ساختگی است که هیچ نیازی از کشور با آن تامین نمی شود.



فرزین اعلام کرد

عبدالکریمی:

برخورد پلیسی با شکاف تمدنی در جامعه خطاست

گفت: نسل جدید می گوید تجزیه چه اشکالی دارد؟ مگر وطن یک کلمه مقدس است؟ اصلاً چه ضرورتی دارد اخلاقی زندگی کنیم؟ چه کسی گفته خانواده مقدس است؟ این استاد فلسفه، تصریح کرد: بدترین خطا، برخورد پلیسی - امنیتی با این شکاف تمدنی است؛ اینکه فکر کنیم این یک مسئله سطحی و لجبازی چند بچه است، یا یک مسئله سیاسی است، یا حاصل تبلیغات رسانه های بیگانه است. نمی گویم اینها نیست، اما می گویم هسته مرکزی بحث را باید در جای دیگری جست و جو کرد.

اپوزیسیون همه چیز را در سطح مبتذل بازی قدرت و مطالبات سیاسی می بیند

انقلاب سیاسی هستند، بی خبر از اینکه انقلاب سیاسی پدید آمده دوره متقدم است و در شرایط پسا مدرن، اصلاً انقلاب معنا ندارد و هیچ زمینه ای برای آن نیست. این استاد فلسفه دانشگاه آزاد با اشاره به عصر روشنگری و فروریختن الهیات مسیحی بر اثر جنایات کلیسا و روی آوردن بشر مدرن به عقل خودبنیاد، گفت: اما جهان در عصر ما بی متافیزیک است. شان و جایگاه انسان کجاست؟ نوعی بدبینی و نابوری نسبت به آرمان های سنت و مدرنیته شکل گرفته است. دیگر نه تنها روایت نظام های الهیاتی که حتی روایت علم از انسان و جهان مطلق گرفته نمی شود. دیگر نه لیبرالیسم و دموکراسی، نه ناسیونالیسم یونانی و نص گرایی، نه سکولاریسم، نه دفسی اندیشی شرقی، هیچ کدام دل های ما را گرم نمی کند. توفانی از درهم شکستگی، بی یستگی و بی معنایی در راه است. روحانیت فاقد تفکر فلسفی است و روشنفکران درگیر ایدئولوژی اند. این استاد دانشگاه، سخن از امر معنوی و دینی را برای نسل های جدید بسیار دشوار خواند و گفت: روح فرهنگ به تفکر است و روح تفکر به پرسش های بنیادین است. همان که در جامعه ما سرکوب می شود. روحانیت ما یک نهاد فرهنگی است که حافظ فرهنگ ماست و من دستشان را می بوسم که این خانه را برای ما نگه داشتند، اما این خانه تفکر ندارد. متأسفانه روحانیت ما فاقد فرهنگ فلسفی و تفکر فلسفی و اسیر اخباری گری است. همین باعث شده فرهنگ ما رو به اضمحلال برود و توان مقاومت نداشته باشد. البته روشنفکران ما هم وضع بهتری ندارند و درگیر مقولات ایدئولوژیک و شبه ایدئولوژیک و دانشگاه های ما هم مشغول بازی های احمقانه صدور مدرک هستند و از حکمت و فلسفه به دورند.

عبدالکریمی تصریح کرد: روحانیت ما دچار تاخر تاریخی است و سوزه مدرن را درک نکرده، با یک پدیده آنتولوژیک مواجه است و برخی می خواهند با یک سطل ماست با آن مقابله کنند. در این جهان، حقیقتی هست که جان بشر به آن بسته است و این ندا از اعماق هستی ما را به خود فرامی خواند و دین یعنی شنیدن این ندا و همزیستی با آن. اما ما پارای جهت گیری های سیاسی اجتماعی یا نظام های الهیاتی را که برساخت تاریخی است، می خواهیم جانشین این ندا کنیم.

وی با اشاره به دو رویکرد تن دادن به غریب زدگی جهانی و نیهیلیسم عصر پسا مدرن یا تن دادن به بنیادگرایی، گفت: کسانی که بخواهند در برابر این دو رویکرد بایستند، راه دشواری در پیش دارند. باید جبهه جدیدی کشود و به پارادایم دیگری اندیشید که نشان دهد واقعبینانه موجود تاریخی ما با سنت دینی و معنوی ما خیلی فاصله دارد و قصه پاپ و مسیح، یکی نیست. این استاد دانشگاه، عصر کنونی را عصر تفسیر و هرمنوتیک خواند و ابراز کرد: دین تجربه زیسته ای حاصل گفت و گو است و عصر منبر پایان یافته است. علم جدید حادثه های یگانه و بزرگ در تاریخ بشری است. از سویی، بشر نمی تواند نسبت به تجربیات زیسته خود بی تفاوت باشد. اگر جهان اسلام نتواند جایگاه مشخصی برای علم جدید و تجربیات بشری در نظام معرفتی خود پیدا کند با بحران های عدیده مواجه خواهد بود.



وی با ابراز تأسف از عدم توجه به مواجهه فلسفی و پدیدارشناسانه با مسائل در کشور، گفت: گوش قدرت سیاسی ما و اپوزیسیون همه چیز را در سطح مبتذل بازی قدرت و مطالبات سیاسی می بینند. نگرانی من سیاسی نیست، یک نگرانی فرهنگی تمدنی است و نسبت به این روند نگرانم. من می خواهم در کنار حوزه های علمیه و گفتمان انقلاب اسلامی باشم. اما می گویم بدون فلسفه، نمی توانیم شناخت درستی از مسئله داشته باشیم. عبدالکریمی با اشاره به کسانی که او را به محافظه کاری و باج دادن به حکومت متهم می کنند، گفت: اپوزیسیون درکی از نیهیلیسم و بی تاریخی و بی ماولی و بی خانمانی یک ملت ندارد.

استاد دانشگاه ادامه داد: همانطور که با ظهور مدرنیته، همه عوالم کهن به پایان رسید، با جهان پسا مدرن هم، هرچه در جهان مدرن سفت و متصلب بود، دود شد و به هوارفت. روند تکوین تاریخ واحد جهانی یا همان دهکده جهانی با مدرنیته شروع شد و در اتفاقات نیم قرن اخیر به شدت سرعت گرفته است.

وی با اشاره به تفاوت های مدرنیته متقدم و متاخر، روحانیت و دانشگاهیان را دچار تاخر تمدنی خواند که هنوز به ارزش های قرن ۱۸ و ۱۹ می اندیشند و تأکید کرد: احکام و قواعد مدرنیته متاخر با مدرنیته متقدم خیلی فرق دارد، اما متأسفانه هم حوزه های علمیه ما و هم دانشگاهیان و غالب طبقه متوسط و روشنفکران ما هنوز در عالم مدرنیته متقدم هستند. مثلاً دنبال

استاد فلسفه دانشگاه، راهکار مواجهه با شکاف نسل جدید از سنت دینی و تاریخی ایران را توجه به تفکر فلسفی دانست و با انتقاد از تاخر تمدنی روحانیت و روشنفکران ایرانی، گفت: می خواهند با پدیده هستی شناسانه، با یک سطل ماست مقابله کنند!

به گزارش ایسنا، بیژن عبدالکریمی در نخستین جلسه از سلسله نشست های «دینداری و دین گرایی در ایران امروز»، که به مناسبت ماه رمضان از سوی انجمن اندیشه و قلم و کانون توحید آغاز شده، در سخنرانی با موضوع «سنت دینی در ایران و دومین شکاف تمدنی» نخستین مواجهه ایرانیان با تمدن غرب را مربوط به جنگ های ایران و روس دانست که با ویران شدن در ایران رقم زد و نیم قرن اخیر از زمان دومین شکاف تمدنی ما دانست که با انقلاب اسلامی نیز مصادف شده است.

وی تأکید کرد: سنت تاریخی و معنوی ایرانیان، با اسلام آغاز نشده؛ بلکه یک سنت چند هزارساله است که ایران را به یکی از مهمترین کانون های معنوی جهان تبدیل کرده است اما امروز جامعه ما با این سنت تاریخی و معنوی دچار شکاف شده و باید پرسید آینده سنت و تفکر معنوی و آینده تشیع و اسلام در ایران چگونه است؟

عبدالکریمی یادآور شد: نوعی بی تفاوتی به شعار در میان جوانان بسط یافته است. نه فقط در فضاهای روشنفکری که حتی در تکتک خانه های ما، شک جان گرفته است. مناسبات اخلاقی و خانوادگی، روابط جنسی و روابط اجتماعی تغییر یافته و می پرسند چه کسی گفته قرآن کتاب خداست؟

نه قدرت سیاسی و نه اپوزیسیون درکی از دنیای جدید ندارند

وی درباره تفاوت جهت گیری های ضد سنت در مشروطه با امروز، گفت: گسست تاریخی ما معنای مضاعفی پیدا کرده که در هیچ دوره تاریخی شاهدش نبودیم. جامعه ایرانی در حال یک پوست اندازی عمیق تاریخی و فاصله گیری از میراث تاریخی و اسلام و تشیع است و به عقلانیت جدید و سکولاریسم و نیهیلیسم حاصل از آن روی می آورد.

استاد فلسفه دانشگاه آزاد تصریح کرد: ما با سونامی جدیدی روبه رو هستیم. جهان اسلام و کشور ما هنوز از سیلی مدرنیته گیج و گنگ بود که سیلی پسا مدرنیته بر گونه های ما نواخته شد. به دنبال سونامی مدرنیته، هنوز نتوانسته بودیم خانمانی برپا کنیم که سونامی ای بمراتب قدرتمندتر، کاشانه فرهنگی ما را دارد همچون پر کاهی بازی می دهد.

عبدالکریمی افزود: توفان، برخاسته و ما اصلاً آماده مواجهه با آن نیستیم. روحانیت ما، قدرت سیاسی ما و گفتمان انقلاب ما، دانشگاهیان و روشنفکران ما هیچ کدام آماده مواجهه با این سونامی نیستند. همه درگیر سیاست اند و به مسائل تمدنی و تاریخی و فرهنگی توجهی ندارند. گوش ها را بسته اند و با بحران های شدید هویتی، اجتماعی و تاریخی و حتی سیاسی و امنیتی مواجهیم.

وی با اشاره به مواجهه خود با دیدگاه های برخی دانشجویان،

مذاکره وزیر راه با دستیار ویژه پوتین

وزیر راه و شهرسازی و دستیار ویژه رییس جمهور روسیه در راس هیات های دو کشور بر توسعه همکاری ها در بخش هوایی، دریایی، ریلی و جاده ای و «حمل و نقل و کسب منافع توسط دو طرف دانست و گفت: اگرچه تاریخ تجارت دریایی بین بندار دو کشور سابقه بسیار طولانی دارد، اما استفاده از ظرفیت بندار فعال دو کشور در دریای خزر در همکاری های جدید می تواند مد نظر باشد.

وی با اشاره به میزبانی ایران از اولین کشتی باری رورو روسیه پس از ۲۱ سال در بندر نوشهر، این تردها را گام بزرگی در تجارت دریایی بین ایران و روسیه برشمرد و بیان کرد: قراردادهای ایران و روسیه برای کشتی سازی در دریای خزر حائز اهمیت است و توسعه «حمل و نقل چندوجهی» با ورود اولین محموله ترانزیتی روسیه در سال گذشته از مسیر کریدور بین المللی شمال - جنوب می تواند نوبدبخش همکاری های حمل و نقلی موثرتری



عاشقانه‌ها

دستی است بر کلنگ و اراده‌ای که آن را بلند می‌کند و فرود می‌آورد تا زمین را بشکافد و چشمی که خاک را می‌کاود شاید گم کرده‌ای پیدا شود و شاید هم که نه!

دستی است بر بیبل و پایسی که همراهی می‌کند تا باغچه‌ای آماده شود و بذری به امیدی که سبز شود تا نانی به کف آید و دستی‌هایی به سوی آن دراز شوند شاید از پس آن رنجی که تحمل می‌شود و آرامشی، خوابی و آرزویی برای بامدادی که خورشید روی نماید و چشمی به آسمان باز شود احساس شود در ورودی حیاطی که بند کفش‌ها بسته می‌شوند و دکمه‌های پیراهنی در شکاف‌های جامه‌ها خوش می‌کنند، آب،

دستی است و انگشتان تعلیم دیده‌ای که می‌توانند به خوبی بچرخانند مهره‌های آهنی را که می‌دوزند آهن پاره‌های قالب دیده را با چشمانی به عادت، باز تا چهار چرخه‌ای ببیماید راه‌های دراز را که طلب می‌کنند، آب، نان و قوتی که به قولی در کارند و دویندی سبری ناپذیر به وقت عمر راننده‌ای که از گردش زمانه آموخته است دویند ها را.

چشمی است که روی صفحه سفید کاغذ، کلمات را به انتخاب برمی‌گزیند با نقشی که دنبال می‌کند اسب تیزرو احساس را تا نشان دهد که آدمی چقدر ظالم، مظلوم، گستاخ و مهربان است و همه عمر در تضادی نهان و آشکار از آدم دیگری می‌ریاید، نان را احساس را، آدمیت را و مهربانی را...

وقتی می‌میرد دنباله ماجرا را دیگری دنبال می‌کند تا قیام قیامت و آنگاه که زمین می‌چرخد چه چرخیدنی!

اسبی است و سواری که بر روی زین نشسته و پای می‌فشارد تا به تاخت نمایشی از قدرت خان را به چشم زارع در حال کار یکشد تا محصول بیشتری را در حال داشتن و نداشتن تولید کند و اسارت داوطلبانه را برای همه عمر رقم زند... دستی است که می‌چرخاند فرمان چهار چرخه‌ای را در چهارراه‌های چه کنم برای یافتن مسافری که از هر سوی رانندگان دیگری جلو پای او می‌ایستند و دست دیگری که بلند می‌شود به علامت نه!

زبانی است و دهانی باز تا حرف‌هایی از آن در گوش‌های مفت فرو رود شاید احساسی، خشمی، خواسته‌ای، آرزویی و انتظاری در انتظار بمانند و امیدی برای فردا و فرداهای دیگر وعده داده شوند. شاید هم که نه! قلم‌هایی که به قضاوت احکامی صادر می‌کنند از پس اراده‌ای تا درهای زندان به روی خاطیان باز شود و یا آزادی دربند شده‌ای را رقم زند به صواب یا به عقاب!

و همین دیروز در حاشیه شمالی قله طاسک پیرمرد آفتاب سوخته‌ای را دیدم که نهالی در دل زمین می‌کاشت و می‌گفت درختان گردویی که چهل سال قبل کاشته شش سال است سرما بی‌رحمانه غنچه‌هایش را سوزانده و محصولی نصیب من و خانواده‌ام نشده. گفتیم حال چه می‌کارت گفت: گردو نگاهی به خورشید داشت و نظر اندازی که بارقه امید را در چشمانش به آرزوی بارانی برای رویشی دیگر نوید می‌داد.

آن دست‌های گلین از پس گذر از ۶۰ سال هنوز جان داشته و به راه بودند. ولی دست‌های لاغر اندام جوانگی که در کنار اتومبیل شاسی بلند گران قیمت ایستاده بود و دکمه‌های گوشی موبایلش را جابه‌جا می‌کرد می‌لرزید با آن چهره زرد آفتاب ندیده و چشم بر آسمان ندوخته!

دستی می‌بینم که در چهار دیواری ساختمان اداری، قلمی را می‌چرخاند و اندیشه‌ای را رقم می‌زند تا دستمزد ملتی را در لحظه به غارت برد به امید فراری به آن طرف مرزها برای گذران بقیت عمر در کانادا چو نان خاوری که هویت باختری را بر خاوری ترجیح داد و می‌بینم که میدان داری در فروش سبزی خوراکی به آن قدرت رسیده که در کاخ به زندگی اشرافی عادت کرده چنانکه دست‌هایش نه بوی سبزی می‌دهند و نه آثاری از سبزی دارند. لباس‌هایی به روز با عطر و بویی فرانسوسی بر تن می‌کند و از کنار اتومبیل پیکان استاد و تنها دکترای سازه دانشگاه شیراز با غرور و به تاخت عبور می‌کند.

به قول حافظ:

اسب تازی شده مجروح به زیر پالان

و طوق زربین همه بر گردن خر می‌بینم

اگر عاشق‌ها بگذر عاشقانه‌ها را در مزرعه

احساس نمی‌کاشتند و دست‌ها به صداقت

به کار نمی‌آمدند امیدی به سلامت نمی‌بود

اما پیرمردی که گردو می‌کاشت مرا به

سلامت جامعه‌ای که به دور از نگاه ما

شهری‌ها دست‌هایش را در دل خاک فرو

می‌کرد امیدوار نمود.

والسلام

رئییی:

به رغم تحریم‌ها ذخایر ارزی کشور خوب و قابل اتکا است



رئیس‌جمهور حمایت از اتحادیه‌ها و اصناف را سیاست اصولی دولت مردمی دانست و بر مشارکت موثر بخش خصوصی در اقتصاد به عنوان راهکار اساسی تحقق شعار سال تأکید کرد.

به گزارش ایسنا، سید ابراهیم رئیسی عصر شنبه در نشست صمیمی با جمعی از نمایندگان اصناف، اتحادیه‌ها و بازاریان که با ضیافت افطار پایان یافت، حمایت از اتحادیه‌ها و اصناف را سیاست اصولی دولت مردمی دانست و بر مشارکت موثر بخش خصوصی در اقتصاد به عنوان راهکار اساسی تحقق شعار سال تأکید کرد.

رئیس‌جمهور با تجلیل از نقش مهم و موثر اصناف در مقاطع مختلف تاریخ انقلاب، از مبارزات قبل از انقلاب تا دوران دفاع مقدس و زمان تحریم‌های ظالمانه دشمن، تصریح کرد: به اعتقاد دولت مردمی امور مربوط به تولید

و توزیع و نظارت بر اصناف باید در اتحادیه‌ها واگذار شود و دولت صرفاً نقش حمایتی و هدایتی داشته باشد.

دکتر رئیسی اصناف و اتحادیه‌ها را بهترین ناظران بر فعالیت اصناف دانست، به شرط آنکه اتحادیه‌ها با نظارت متعدهانه خود اولین مدعی تخلفات هم صنفان خود بوده و حقوق و منافع مصرف‌کننده و تولیدکننده را توأمان مدنظر

اقدام راهبردی زمینه قانونی تثبیت و ارتقاء دستاوردهای هسته‌ای کشور توأم با باز کردن دست‌دستگاه دیپلماسی استیغای حقوق ملت ایران را فراهم ساخت. یاد و خاطره شهدای هسته‌ای را گرمی می‌دارم و از مجاهدت‌های روزی و مخلصانه دانشمندان صنعت هسته‌ای که مایه مباهات و افتخار ملت ایران هستند

رئیس‌جمهور حمایت از اتحادیه‌ها و اصناف را سیاست اصولی دولت مردمی دانست و بر مشارکت موثر بخش خصوصی در اقتصاد به عنوان راهکار اساسی تحقق شعار سال تأکید کرد.

رئیس‌جمهور با تجلیل از نقش مهم و موثر اصناف در مقاطع مختلف تاریخ انقلاب، از مبارزات قبل از انقلاب تا دوران دفاع مقدس و زمان تحریم‌های ظالمانه دشمن، تصریح کرد: به اعتقاد دولت مردمی امور مربوط به تولید

رئیس‌جمهور با تجلیل از نقش مهم و موثر اصناف در مقاطع مختلف تاریخ انقلاب، از مبارزات قبل از انقلاب تا دوران دفاع مقدس و زمان تحریم‌های ظالمانه دشمن، تصریح کرد: به اعتقاد دولت مردمی امور مربوط به تولید

رئیس‌جمهور با تجلیل از نقش مهم و موثر اصناف در مقاطع مختلف تاریخ انقلاب، از مبارزات قبل از انقلاب تا دوران دفاع مقدس و زمان تحریم‌های ظالمانه دشمن، تصریح کرد: به اعتقاد دولت مردمی امور مربوط به تولید

رئیس‌جمهور با تجلیل از نقش مهم و موثر اصناف در مقاطع مختلف تاریخ انقلاب، از مبارزات قبل از انقلاب تا دوران دفاع مقدس و زمان تحریم‌های ظالمانه دشمن، تصریح کرد: به اعتقاد دولت مردمی امور مربوط به تولید

رئیس‌جمهور با تجلیل از نقش مهم و موثر اصناف در مقاطع مختلف تاریخ انقلاب، از مبارزات قبل از انقلاب تا دوران دفاع مقدس و زمان تحریم‌های ظالمانه دشمن، تصریح کرد: به اعتقاد دولت مردمی امور مربوط به تولید



رئیس‌جمهور با تجلیل از نقش مهم و موثر اصناف در مقاطع مختلف تاریخ انقلاب، از مبارزات قبل از انقلاب تا دوران دفاع مقدس و زمان تحریم‌های ظالمانه دشمن، تصریح کرد: به اعتقاد دولت مردمی امور مربوط به تولید

رئیس‌جمهور با تجلیل از نقش مهم و موثر اصناف در مقاطع مختلف تاریخ انقلاب، از مبارزات قبل از انقلاب تا دوران دفاع مقدس و زمان تحریم‌های ظالمانه دشمن، تصریح کرد: به اعتقاد دولت مردمی امور مربوط به تولید

رئیس‌جمهور با تجلیل از نقش مهم و موثر اصناف در مقاطع مختلف تاریخ انقلاب، از مبارزات قبل از انقلاب تا دوران دفاع مقدس و زمان تحریم‌های ظالمانه دشمن، تصریح کرد: به اعتقاد دولت مردمی امور مربوط به تولید

رئیس‌جمهور با تجلیل از نقش مهم و موثر اصناف در مقاطع مختلف تاریخ انقلاب، از مبارزات قبل از انقلاب تا دوران دفاع مقدس و زمان تحریم‌های ظالمانه دشمن، تصریح کرد: به اعتقاد دولت مردمی امور مربوط به تولید

رئیس‌جمهور با تجلیل از نقش مهم و موثر اصناف در مقاطع مختلف تاریخ انقلاب، از مبارزات قبل از انقلاب تا دوران دفاع مقدس و زمان تحریم‌های ظالمانه دشمن، تصریح کرد: به اعتقاد دولت مردمی امور مربوط به تولید

رئیس‌جمهور با تجلیل از نقش مهم و موثر اصناف در مقاطع مختلف تاریخ انقلاب، از مبارزات قبل از انقلاب تا دوران دفاع مقدس و زمان تحریم‌های ظالمانه دشمن، تصریح کرد: به اعتقاد دولت مردمی امور مربوط به تولید

رئیس‌جمهور با تجلیل از نقش مهم و موثر اصناف در مقاطع مختلف تاریخ انقلاب، از مبارزات قبل از انقلاب تا دوران دفاع مقدس و زمان تحریم‌های ظالمانه دشمن، تصریح کرد: به اعتقاد دولت مردمی امور مربوط به تولید

رئیس‌جمهور با تجلیل از نقش مهم و موثر اصناف در مقاطع مختلف تاریخ انقلاب، از مبارزات قبل از انقلاب تا دوران دفاع مقدس و زمان تحریم‌های ظالمانه دشمن، تصریح کرد: به اعتقاد دولت مردمی امور مربوط به تولید

داشته باشند. رئیس‌جمهور با اشاره به اظهارات تعدادی از سخنرانان در این نشست درباره اهمیت مقابله موثر با دلالی و واسطه‌گری، تصریح کرد: اعتقاد راسخ داریم که دست جریان دلالی باید از نظام تأمین و توزیع قطع شود و باور داریم که خودتشکل‌های صنفی بهتر از هر کس دیگری می‌توانند در این راستا ایفای نقش کنند.

رئیس‌جمهور با اشاره به درخواست‌های مطرح شده برای پرهیز از قیمت‌گذاری‌های دستوری، خاطرنشان کرد: آنچه در سیاست‌های دولت محوریت دارد جلوگیری از اجحاف به تولیدکننده و مصرف‌کننده است و میدان دادن به اتحادیه‌ها و اصناف می‌تواند علاوه بر تنظیم بازار و جلوگیری از وارد شدن اجحاف به هر یک از ارکان تولید و مصرف، باعث برخورد موثر با واسطه‌ها به عنوان برهم‌زنندگان نظام تأمین و توزیع نیز بشود.

قالبیاف:

آرمان قدس شریف بالنده‌تر از هر زمان دیگری است

گاه اول مسلمین و بازداشت و ضرب و شتم اعتکاف‌کنندگان و نمازگزاران در آن مکان مقدس و حملات وحشیانه نظامیان رژیم صهیونیستی به غزه و جنوب لبنان را به شدت محکوم کرد و گفت: رژیم صهیونیستی دهه‌هاست که با زیر پا گذاشتن تمام قوانین بین‌المللی به یک ماشین کشتار بدون مهار و به طرز فزاینده چنانکتار میدل‌گشته است. آحاد مسلمین جهان یکدل و یکصد پشیمان برادران و خواهران مقاوم و شجاع خود در فلسطین هستند و در روز قدس

اسمال نیز راهیمی‌های باشکوه آنان همچون گذشته نشان خواهد داد که آرمان قدس شریف بالنده‌تر و جوشان‌تر و نفرت‌زور رژیم صهیونیستی زنده‌تر از هر زمانی است. وی در پایان تأکید کرد: رژیم صهیونیستی امروز در ضعیف‌ترین وضعیت خود در طول تاریخ است و قدرت جبهه مقاومت این رژیم را به واکنش‌های بزلاته مجبور کرده است. رژیم صهیونیستی می‌داند که به پشتوانه قدرت جبهه مقاومت در روز موعود غوثی‌سخت و در هم کوبنده در انتظار آنها است.

قدرتانی می‌کنم. رئیس‌جمهور شورای اسلامی در ادامه یاد خاطره و شهید سرفراز، جاویدنام و دلاور میدان‌های نبرد، امیر شهید سهدید علی سیاد این رژیم را به واکنش‌های بزلاته مجبور کرده است. رژیم صهیونیستی می‌داند که به پشتوانه قدرت جبهه مقاومت در روز موعود غوثی‌سخت و در هم کوبنده در انتظار آنها است.

قدرتانی می‌کنم. رئیس‌جمهور شورای اسلامی در ادامه یاد خاطره و شهید سرفراز، جاویدنام و دلاور میدان‌های نبرد، امیر شهید سهدید علی سیاد این رژیم را به واکنش‌های بزلاته مجبور کرده است. رژیم صهیونیستی می‌داند که به پشتوانه قدرت جبهه مقاومت در روز موعود غوثی‌سخت و در هم کوبنده در انتظار آنها است.



قدرتانی می‌کنم. رئیس‌جمهور شورای اسلامی در ادامه یاد خاطره و شهید سرفراز، جاویدنام و دلاور میدان‌های نبرد، امیر شهید سهدید علی سیاد این رژیم را به واکنش‌های بزلاته مجبور کرده است. رژیم صهیونیستی می‌داند که به پشتوانه قدرت جبهه مقاومت در روز موعود غوثی‌سخت و در هم کوبنده در انتظار آنها است.

قدرتانی می‌کنم. رئیس‌جمهور شورای اسلامی در ادامه یاد خاطره و شهید سرفراز، جاویدنام و دلاور میدان‌های نبرد، امیر شهید سهدید علی سیاد این رژیم را به واکنش‌های بزلاته مجبور کرده است. رژیم صهیونیستی می‌داند که به پشتوانه قدرت جبهه مقاومت در روز موعود غوثی‌سخت و در هم کوبنده در انتظار آنها است.

قدرتانی می‌کنم. رئیس‌جمهور شورای اسلامی در ادامه یاد خاطره و شهید سرفراز، جاویدنام و دلاور میدان‌های نبرد، امیر شهید سهدید علی سیاد این رژیم را به واکنش‌های بزلاته مجبور کرده است. رژیم صهیونیستی می‌داند که به پشتوانه قدرت جبهه مقاومت در روز موعود غوثی‌سخت و در هم کوبنده در انتظار آنها است.

قدرتانی می‌کنم. رئیس‌جمهور شورای اسلامی در ادامه یاد خاطره و شهید سرفراز، جاویدنام و دلاور میدان‌های نبرد، امیر شهید سهدید علی سیاد این رژیم را به واکنش‌های بزلاته مجبور کرده است. رژیم صهیونیستی می‌داند که به پشتوانه قدرت جبهه مقاومت در روز موعود غوثی‌سخت و در هم کوبنده در انتظار آنها است.

قدرتانی می‌کنم. رئیس‌جمهور شورای اسلامی در ادامه یاد خاطره و شهید سرفراز، جاویدنام و دلاور میدان‌های نبرد، امیر شهید سهدید علی سیاد این رژیم را به واکنش‌های بزلاته مجبور کرده است. رژیم صهیونیستی می‌داند که به پشتوانه قدرت جبهه مقاومت در روز موعود غوثی‌سخت و در هم کوبنده در انتظار آنها است.

قدرتانی می‌کنم. رئیس‌جمهور شورای اسلامی در ادامه یاد خاطره و شهید سرفراز، جاویدنام و دلاور میدان‌های نبرد، امیر شهید سهدید علی سیاد این رژیم را به واکنش‌های بزلاته مجبور کرده است. رژیم صهیونیستی می‌داند که به پشتوانه قدرت جبهه مقاومت در روز موعود غوثی‌سخت و در هم کوبنده در انتظار آنها است.

قدرتانی می‌کنم. رئیس‌جمهور شورای اسلامی در ادامه یاد خاطره و شهید سرفراز، جاویدنام و دلاور میدان‌های نبرد، امیر شهید سهدید علی سیاد این رژیم را به واکنش‌های بزلاته مجبور کرده است. رژیم صهیونیستی می‌داند که به پشتوانه قدرت جبهه مقاومت در روز موعود غوثی‌سخت و در هم کوبنده در انتظار آنها است.

علاوه طباطبایی اعلام کرد آزادی محمدعلی نجفی از زندان

سیدمحمدعلی علاوه طباطبایی وکیل پیشین محمدعلی نجفی، خبر آزادی موکل سابق خود را تأیید کرد.

به گزارش ایسنا، محمدعلی نجفی، شهردار و وزیر سابق پس از طی بخشی از دوران محکومیتش از زندان آزاد شد.

براساس این گزارش، قتل میترا استاد -همسر محمدعلی نجفی شهردار سابق تهران- از پرونده‌های سال ۹۸ بود که با رای نهایی هیأت عمومی دیوان عالی قتل میترا استاد، قتل عمد تشخیص داده شد.

میترا استاد - همسر دوم محمدعلی نجفی - ۷ خردادماه سال ۹۸ با شلیک گلوله به قتل رسید. عصر همان روز نجفی به قتل همسرش اعتراف و انگیزه خود را اختلافات خانوادگی عنوان کرد. اتهامات نجفی، قتل عمد میترا استاد، حمل و نگهداری سلاح غیر مجاز و ایراد صدمه بدنی عمدی منتهی به جرح (غیر فوتی) بود.

انصارالله:

صلح شرافتمندانه، پیروزی دو طرفه است

عضو دفتر سیاسی جنبش انصارالله یمن نسبت به ایجاد صلح در منطقه ابراز امیدواری و تأکید کرد که صلح شرافتمندانه میان صنعا و ریاض، یک پیروزی دوطرفه است.

به گزارش ایرنا، «محمد البختی» روز یکشنبه در حساب کاربری خود در توییتر نوشت: هنوز زود است که با قاطعیت از موقفت‌آمیز بودن مذاکرات صنعا سخن بگوییم، اما روشن است که فضای صلح منطقه را فرا گرفته و این مساله باعث امید و خوشبینی است.

وی افزود: صلح شرافتمندانه میان صنعا و ریاض، یک پیروزی دوطرفه و نیازمند آن است که تمام طرف‌ها برای تثبیت نتایج، از رسانه‌ای کردن آن خودداری کنند تا فضای صلح حفظ و صفحه جدیدی باز شود.

عضو دفتر سیاسی جنبش انصارالله یمن اضافه کرد که نباید رویدادها را فراموش کنیم تا رنج‌ها و مشکلات بار دیگر تکرار شوند.

شامگاه شنبه، ساعاتی پس از سفر یک هیأت عمانی به پایتخت یمن، یک هیأت سعودی وارد صنعا شد. این اولین سفر یک هیأت سعودی به صنعا پس از آغاز جنگ یمن علیه یمن در (فروردین ماه ۱۳۹۴) به شمار می‌آید. خبرگزاری رویترز به نقل از دو منبع آگاه نوشته بود که یک هیأت سعودی - عمانی تصمیم دارد به زودی به منظور دستیابی به توافق و آتش‌بس دائم در یمن، به صنعا سفر کند.

اردوغان:

نمی‌توانیم در برابر تهدیدات علیه مسجد الاقصی ساکت بنشینیم

رئیس‌جمهوری ترکیه در گفت‌وگوی تلفنی با رئیس رژیم صهیونیستی اعلام کرد که این کشور نمی‌تواند در برابر تهدیدات علیه مسجد الاقصی ساکت بنشیند.

به گزارش ایسنا، به نقل از خبرگزاری آناطولی، رجب طیب اردوغان، رئیس‌جمهوری ترکیه در گفت‌وگوی تلفنی با اسحاق هرتزوک، رئیس رژیم صهیونیستی درباره یورش نیروهای اسرائیلی به مسجد الاقصی و تجاوز به نمازگزاران صحبت کرد و گفت: آنچه اتفاق می‌افتد قلب تمام بشریت و نه فقط مسلمانان را به درد می‌آورد.

وی گفت: ترکیه نمی‌تواند در برابر اقدامات تحریک‌آمیز و تهدیداتی که علیه مسجد الاقصی وجود دارد، ساکت بنشیند. نباید اجازه تشدید تنش‌ها را در این دوره حساس که همزمان با ماه رمضان است، داد. تنش‌هایی که به غزه و لبنان نیز گسترش یافته است. درخواست‌های گروه‌های افراطی یهودی برای یورش به مسجد الاقصی نگرانی و واکنش‌ها را افزایش داده است. اردوغان تأکید کرد: باید تدابیر لازم اتخاذ شود تا مسلمانان بتوانند بدون هیچ مانعی به ویژه در دوره اعتکاف به عبادت بپردازند. همچنین نباید بگذاریم این حوادثی که همواره در ماه رمضان اتفاق می‌افتد به سرنوشت حتمی منطقه تبدیل شود. ترکیه آماده انجام وظایف خود برای حل ریشه مشکل و اتخاذ تدابیر لازم برای تحقق صلح عادلانه و دائم است.

کانون‌های لجستیکی هستند و باراندازها و مراکز ترانزیت محصولات کشاورزی هستند. اینها در آن مراکز مستقر شوند. همچنین چندین پروژه در سطح کشور شروع کرده‌ایم با شبکه‌هایی که می‌تواند همکاری و سرمایه‌گذاری کنند که این سامانه‌ها را سازمان انرژی اتمی در قالب مشارکتی که با آن مؤسسات داشته، در چند استانی که با تولید بالا هستند مستقر کند.

وی ادامه داد: طراحی و ساخت این سامانه‌ها شروع شده و به صورت تولید سری دارد کار می‌شود. خط تولیدش راه افتاده است. نکته مهم‌تر این است که کانون‌هایی که انتخاب شده بر اساس این سند توسعه ما در شهرهای گوناگون اکنون زمین انتخاب و پروژه‌های آنها برای سرمایه‌گذاری، عملیاتش آغاز شده است. امیدوار بودیم و هستیم، این پروژه ۱۰ ساله است که کل کشور را می‌تواند پوشش دهد. یک تأثیر ماندگاری هم در بحث آفت‌زدایی و سم‌زدایی از محصولات تولیدی کشاورزی و باغی و همچنین انبارمانی آنها که جلوگیری کند از زود ضایع شدن و از بین رفتن و نیز جلوی ضایعات بزرگ محصولات کشاورزی را بتواند بگیرد.

رئیس سازمان انرژی اتمی گفت: پس هم می‌تواند به سلامت جامعه کمک کند، هم اینکه شما در درون محصولات خودتان باقیمانده سموم و آفت ندارید که به انسان منتقل شود و هم اینکه از لحاظ اقتصادی و ارزش افزوده‌ای که می‌تواند ایجاد کند، از طریق بالا بردن زمان ماندگاری اش و این را با جلوگیری از ضایعات، خودش هم به معیشت خانوار، هم اقتصاد تولیدکننده و هم اقتصاد ملی اثر مثبت قابل ملاحظه خواهد داشت.

اسلامی:

غنی‌سازی اورانیوم با هر غنایی که بخواهیم یک قدرت است

هزار متر مکعب یکی از بزرگ‌ترین ظرفیت‌های آبشیرین‌کن کشور قلمداد می‌شود. معاون رئیس‌جمهور در پاسخ به سوالی در مورد اینکه در یک مقایسه ذهنی با توجه به مصرف روزانه تهرانی‌ها فکر می‌کنید روزانه ۷۰ هزار مترمکعب مصرف ۲۰۰ هزار نفر را در استان یا شهر بوشهر کاملاً می‌تواند مانند مردم تهران از آب بهره‌مند سازد، گفت: هزار متر مکعب آب شاید در جنوب و شمال متفاوت باشد ولی بزرگ‌ترین ظرفیت آبشیرین‌کنی که اکنون در کشور نصب شده سامانه ۲۰۰ هزار متر مکعب در روز است که برای مناطق فلات مرکزی، کارخانجات بزرگ آوردند مانند چادر ملو و گل‌چهر که آب را آوردند و اکنون بزرگ‌ترین ظرفیت است و یک ۲۰۰ هزار مکعب دیگر هم قرار است به آن اضافه کنند. وی ادامه داد: این ۲۰ هزار متر مکعب یکی از بزرگ‌ترین ظرفیت‌های آبشیرین‌کن است، چون بقیه آبشیرین‌کن‌ها در مقیاس ۱۰ هزار مترمکعبی یا مثلاً حداکثر دو تا ۱۰ هزار متر مکعب نصب شده یا آخرین آبشیرین‌کنی که آقای رئیس‌جمهور در بوشهر افتتاح کردند ۲۷ هزار مترمکعب بود که هفت هزار متر مکعب آن قبلاً افتتاح شده بود و بقیه ۲۰ هزار متر مکعب را جدیداً افتتاح کرده‌اند.

اسلامی همچنین در پاسخ به سوالی در مورد اینکه آیا انرژی اتمی برای کشاورزان هم دستاوردهایی

وی افزود: ۲۰ فروردین ۱۴۰۲ به زعم ما با توکل به خدا، قطعه عطفی خواهد شد تا این زیرساخت‌ها گسترش یابد و سال‌جاری شاهد فعالیت‌های گسترده‌تر خواهیم بود.

رئیس سازمان انرژی اتمی گفت: با توجه به این موارد مردم در ۲۰ فروردین سال ۱۴۰۲ دستاوردهای بسیار متفاوت‌تر و کارآمدتری آشنا خواهند شد.

وی در پاسخ به سوالی در مورد اینکه وقتی می‌گوییم ۷۰ هزار متر مکعب برای چه میزان از نیاز مردم در استان بوشهر کافی است، گفت: اکنون آمار دقیق مصرف آب بوشهر را ندارم که مقایسه کنم ولی ۷۰

معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان انرژی اتمی، ۲۰ فروردین روز ملی فناوری هسته‌ای را روز میثاق مجدد و وفای به عهد دانست و گفت: ۲۰ پروژه رادیوارور در دست اجرا داریم.

به گزارش ایسنا، محمد اسلامی شنبه شب به مناسبت فرارسیدن ۲۰ فروردین «روز ملی فناوری هسته‌ای» با حضور در برنامه صف اول تصریح کرد: وعده می‌دهیم که با تلاش کارکنان ۲۰ فروردین روز ویژه‌ای برای سازمان انرژی اتمی است و گام‌های بزرگتری بر داریم.

وی افزود: با توجه به مطالبه‌ای که مردم بوشهر داشتند که سازمان انرژی اتمی آب شیرین‌کن هم داشته باشد و بتوانیم از آن استفاده کنیم و در سفر رئیس‌جمهور به بوشهر به ما ابلاغ کردند که پروژه هفتاد هزار مکعب را شروع کنیم و امیدواریم ظرف دو سال این پروژه را به اتمام برسانیم.

معاون رئیس‌جمهور همچنین ۲۰ فروردین را روز میثاق مجدد و وفای به عهد دانست و گفت: ثبت ۱۵۹ دستاورد هسته‌ای، پیام واضحی از تحرک و پویایی است.

وی ادامه داد: ۲۰ فروردین، روز میثاق مجدد و وفای به عهد است. ما همه ساله این روز را از این جهت جشن گرفته و برگزار می‌کنیم که پیشرفت خود را اندازه‌گیری کنیم.

رئیس سازمان انرژی اتمی گفت: در سال ۱۴۰۱ همکاران ما با تلاش گسترده ۱۵۹ دستاورد را ثبت کردند که از جنس دستاوردهای دانشی، فناورانه و صنعتی بوده است.

اسلامی تأکید کرد: ۱۵۸ دستاورد یعنی شما هر ۱.۵ روز کاری در سازمان انرژی اتمی یک دستاورد به‌دست آورده‌اید.

خط و نشان استاندار فارس برای مدیرانی که حجاب را دست کم می گیرند



زهرا جعفری

از بانوان فعال در امر ترویج و تشویق عفاف و حجاب در غرفه‌های بهشتی ویژه ایام نوروز در کلانشهر شیراز تجلیل شد. استاندار فارس از برخورد جدی با مدیرانی که امر حجاب و عفاف را دست کم گرفته و با بی‌انگیزگی به وظیفه شرعی و قانونی خود عمل نکرده‌اند، خبر داد.

دکتر محمدهادی ایمانیه از فعالان فرهنگی، نیروهای جهادی و انقلابی خواست: کم کاری‌ها و ترک فعل‌های صورت گرفته توسط مدیران در بحث عفاف و حجاب را با رعایت حرمت افراد و ادب اسلامی به صورت

محرمانه گزارش دهند.

وی با مطلوب ارزیابی کردن عملکرد بانوان انقلابی فعال در ترویج و تشویق عفاف و حجاب در اطراف اماکن گردشگری در نوروز امسال، ضمن تقدیر و سپاسگزاری ویژه از آنان افزود: نکته حائز اهمیت عدم به حاشیه رفتن اقدامات انجام شده بود و این که حاشیه‌سازی صورت نگرفت.

استاندار فارس خطاب به بانوان حاضر در این آیین تجلیل گفت: عملکرد غرفه‌های بهشتی شهر شیراز در کشور رنژند گردیده که این امر حاکی از درایت و زیبایی اقدامات انجام گرفته توسط این بانوان جهادگر و انقلابی است.

ایمانیه خاطرنشان کرد: یاداش این نیت‌های خالص با مادیات نمی‌توان پرداخت و تنها خداوند است که می‌تواند پاداش این مجاهدت‌ها که با زبان روزه انجام شده به‌د.

وی از مجموعه شهرداری که پای کار آمده و در راه حفظ دیانت جامعه هزینه کرده‌اند قدردانی کرده و گفت: برخی زورشان می‌گیرد که پول خدا را در راه خدا هزینه نمایند. نماینده عالی دولت در استان همچنین از نیروهای ارزشی، انقلابی و متدین که این اقدام را زیر سؤال برده بودند به عنوان افراد نا آگاه و بدسلیقه یاد کرد.

وی بر ادامه این حرکت شکل گرفته تأکید کرد و از بانوان مجاهد و انقلابی خواست تا با حضور جمعی در اماکن عمومی به ویژه پارک‌ها و پیاده‌راه‌ها اجازه حرمت‌شکنی به عده‌ای اقلیت ندهند.

استاندار فارس تأکید کرد: حضور بانوان محجبه انقلابی با خانواده خود در پارک‌ها و اماکن عمومی حضور عین عبادت است.

شهردار شیراز نیز از اقدام این‌گراگان بانوان ترویج دهنده عفاف و حجاب تقدیر کرد و گفت: نباید از ادامه کار منصرف و خسته شد باید ادامه داد زیرا تأثیر کار فرهنگی که امر به معروف همراه با رأفت اسلامی است از تنگ و گولوه بیشتر است.

محمدحسن اسدی خواستار تداوم این حرکت شد و گفت: با فرهنگ‌سازی و ارتباط با مردم می‌توان بحث رعایت حجاب و عفاف را نهادینه کرد.

رئیس سازمان فرهنگی- اجتماعی شهرداری شیراز هم با اشاره به این که سبک زندگی مردم و کشور را دستخوش تغییرات جدی شده است، نسبت به ترویج خواندن برخی کتاب‌ها بین نسل جوان با رویکرد روشنفکر ما به همدار داد.

محمدعلی چوبینی افزود: دنبال کنندگان این نگاه و سبک زندگی به صورت خاموش به دنبال زینت جوانان بوده‌اند که ما امروز اثرات آن را در کف میدان و جامعه می‌بینیم.

وی از غفلت و خواب فعالان فرهنگ طی سالیان گذشته سخن گفت و اظهار داشت: باید در این زمینه فکر جدی کرد و با تدابیر هوشمندانه به دنبال ترویج ارزش‌های دینی و اسلامی بود.

چوبینه در پایان با تأکید بر این که ریشه دینداری در مردم زنده است، گفت: باید برنامه‌های فرهنگی از جنس مردم و توسط خود مردم در این بخش حرکت کرد تا با ظرفیت‌سازی و مردمی‌سازی اقدامات به نتیجه مطلوب دست یابیم.

در ادامه این آیین از بانوان فعال در غرفه‌های بهشتی نوروز ۱۴۰۲ تجلیل به عمل آمد.

چوبینی معاون فرهنگی شهردار شیراز:

احیای شب‌های قدر در جوار آرامگاه حافظ برگزار می‌شود

ایستا: معاون فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری شیراز، گفت: اسما! و با توجه به تقارن هفته هنر انقلاب اسلامی و لیالی قدر، مراسم احیا در جوار آرامگاه حافظ، برگزار خواهد شد.

محمد علی چوبینی گفت: اسما!، دومین سال‌ست که ویژه برنامه‌های احیای شب‌های قدر در جوار آرامگاه لسان الغیب حافظ شیرازی برگزار می‌شود.

او عنوان کرد: زمان آغاز مراسم احیای شب‌های قدر، ساعت ۲۱ خواهد بود و این مراسم معنوی تا ساعت ۳۰ و ۲ دقیقه باامداد، ادامه خواهد داشت.

معاون فرهنگی شهرداری اضافه کرد: در این مراسم دعای جوشن کبیر، ابوحمزہ ثمالی و قرآن کریم قرائت می‌شود و مداحان اهل بیت به ذکر مصیبت می‌پردازند.

اسدزاده شهردار منطقه چهار مطرح کرد:

اجرای طرح نهضت آسفالت در منطقه ۴ شیراز



عصرمردم:

طرح روکش آسفالت در خیابان‌های مختلف شهرداری منطقه چهار شیراز انجام شد.

روکش آسفالت یکی از طرح‌های معاونت عمرانی شهرداری منطقه چهار بوده که در اسفندماه در خیابان شاه قل‌بیگی به میزان ۱۰ هزار مترمربع و ۱۴ و ۱۶ عدالت به میزان دو هزار مترمربع، زیرگذر شهیدان غلامی ۹ هزار مترمربع، کوچه ۴۰۰ پوریبزرگ ۴۰۰ مترمربع و لکه گیری‌ها به میزان ۱۰ هزار مترمربع با اعتبار ۱۱ میلیارد تومان انجام شده است.

همچنین در سه کوچه باغ حوض نیز به مساحت ۹ هزار مترمربع در سه کوچه با مجموع اعتبار دو میلیارد و ۲۵۰ میلیون تومان و خیابان‌های سیاحتگر به متر ۱۲ هزار مترمربع و ۸ هزار مترمربع روکش آسفالت شد.

شهردار منطقه چهار در بخش دیگری از سخنانش خود به اجرای طرح لکه گیری در کوچه‌ها و خیابان‌های این شهر در آستانه عید نوروز اشاره و تصریح کرد: در این راستا آسفالت بیش از ۳۰ کوچه و خیابان این منطقه در فضایی به مساحت حدود ۵۰ هزار متر مربع لکه گیری شد.

اسدزاده تصریح کرد: طرح لکه گیری‌ها علاوه بر کوچه‌ها در نقاط مختلف منطقه ۴ در ابتدای بیست متری امام خمینی از سمت کمربندی، خیابان بیت المقدس از سمت بلوار صلح، پارک صاحب الامر، پارک پرستو، زمین بسکتبال ورودی بوستان پرستو و ابتدای بلوار پاساژگاد از عدالت انجام شده است.

شهردار منطقه چهار بیان کرد: اجرای لکه گیری و مرمت آسفالت زیرگذر شهید غلامی نیز به مساحت حدود ۷ هزار متر مربع به همراه لکه‌گیری و آسفالت برخی کوچه‌ها و معابر که ۴۰ درصد خرابی داشت نیز اجرایی شد.

توزیع ۶ هزار بسته معیشتی در شیراز

مهر: فرمانده سپاه ناحیه نازالله شیراز گفت: در راستای کمک به نیازمندان بیش از شش هزار بسته معیشتی همزمان با ایام شهادت امام علی (ع) در حاشیه کلان شهر شیراز توزیع می‌شود.

محمد بهادر علی‌پور پیش از ظهر یکشنبه در حاشیه توزیع بسته‌های معیشتی در جمع خبرنگاران بیان کرد: با تلاش‌های صورت گرفته بیش از ۳۷۰ هزار بسته معیشتی برای نیازمندان در سپاه ناحیه نازالله شیراز تهیه و میان این افراد توزیع شده است.

نیک اندیشی بانوی شیرازی در حمایت از بیماران مبتلا به سرطان



عصرمردم:

بانوی نیک اندیش شیرازی در حمایت از بیماران مبتلا به سرطان، با اهدای یک باب منزل مسکونی به جمع نیک اندیشان عرصه سلامت پیوست.

مدیرعامل این مجمع در حاشیه جلسه امضای این صلح نامه اعلام کرد: بانوی نیک اندیش «فاطمه صفوی سروستانی» پس از شویک با کارشناسان مجمع خیرین، شش دانگ منزل مسکونی خود واقع در خیابان خلیلی شیراز را به عرصه سلامت اهدا و با خیرین این عرصه همگام شد.

دکتر رامجردی گفت: این ملک واقع در خیابان خلیلی شیراز به متراژ ۸۵۲ متر مربع، طی صلح نامه منعقد شده در دفتر مجمع خیرین به عرصه سلامت اهدا شد. درصداً با بیان اینکه خیرین عرصه سلامت به دو شیوه املاک خود را به عرصه سلامت اهدا می‌کنند، افزود:

گروهی از خیرین املاک خود را به صورت کامل در زمان حیات اهدا و گروهی دیگر طی تقاضنامه‌ای در قالب صلح نامه عمری یا تنظیم اسناد، ملک را بعد از حیات خود به عرصه سلامت واگذار می‌کنند و بانو صفوی سروستانی از جمله خیرین بزرگوار است که این منزل

را به صورت عمری صلح کرده است. به گفته مدیرعامل مجمع خیرین تامین سلامت فارس، این بانوی نیکوکار پیش از این نیز یک باب منزل در جوار حرم مقدس حضرت سیدعلالدین حسین(ع) شیراز برای راه اندازی دارالقرآن، اهدا کرده است.

دکتر رامجردی ضمن اشاره به آمارها در زمینه اهدای ملک به مجموعه سلامت استان گفت: طی بیش از دو دهه فعالیت این مجمع تاکنون، خیرین ۲۴۶ ملک، شامل زمین و منازل مسکونی به ارزش صدها میلیارد تومان، برای توسعه خدمات سلامت در استان، اهدا کرده‌اند.

با حضور دکتر «محمدهادی ایمانیه» استاندار فارس، دکتر «محمود نجابت» مشاور عالی رئیس دانشگاه علوم پزشکی شیراز، دکتر «علی اکبر رامجردی» مدیرعامل مجمع خیرین تامین سلامت فارس و بانو «فاطمه صفوی»، این صلح نامه طبق نیت این نیکوکار عرصه سلامت، برای حمایت از بیماران مبتلا به سرطان، جمع خیریه امدادگران عاشورا که فعالیت‌های گسترده‌ای در حمایت از بیماران مبتلا به سرطان دارد، قرار گرفت.

با بهره برداری از خط ۲ انتقال آب سد درودزن محقق می‌شود؛

تابستان بدون دغدغه آبی در شیراز



زهرا جعفری

مدیر کل دفتر فنی استانداری فارس از بهره‌برداری خط ۲ آبرسانی به شهر شیراز تا اواخر خردادماه سال جاری خبر داد و گفت: با بهره‌برداری از این خط ۵۰ درصد آب شرب کلان‌شهر شیراز توسط سد تأمین خواهد شد.

امیرحسین جمشیدی با بیان اینکه در حال حاضر ۸۰ درصد آب آشامیدنی شهر شیراز از آب‌های زیرزمینی تأمین می‌شود، افزود: عملیاتی شدن خط ۲ آبرسانی پایدار شدن تأمین آب شرب را به همراه خواهد داشت و موجب خواهد شد تا در تابستان امسال شاهد کمبود آب یا قطعی آب در شهر شیراز نباشیم.

وی با اشاره به وجود ۳۱۰۰ پروژه نیمه تمام عمرانی با اعتبارات استانی و ملی در استان، گفت: برابر برنامه‌ریزی‌های صورت گرفته از این تعداد، پروژه‌های بالای ۵۰ درصد پیشرفت فیزیکی در اولویت تخصیص بودجه قرار گرفته‌اند.

جمشیدی تصریح کرد: در حال حاضر ۸۰۰ پروژه عمرانی در حوزه‌های آبرسانی و راهسازی و راهداری در اولویت قرار گرفته‌اند که از این تعداد ۳۵۰ پروژه با پیشرفت فیزیکی بالای ۷۰ درصد تا پایان سال جاری به مرحله بهره‌برداری خواهند رسید.

وی خاطرنشان کرد: ۳۳۰۰ پروژه نیمه تمامی که پیشرفت فیزیکی و حجم عملیات انجام شده بر روی آنها کمتر از ۵۰ درصد بوده، کاهش اعتبار دارند و

جمشیدی با بیان این که تا زمان تکمیل زیرگذر گویم نباید قطعه ۷ مورد بهره‌برداری قرار گیرد زیرا موجب انتقال ترافیک سنگین به این محور می‌شود، گفت: در حال حاضر طرحی که در دستور کار قرار گرفته، ۲ مسیر کردن قطعه ۷ از آزادراه است.

وی افزود: با تعریف خط ۲۴ کیلومتری میدان لپویی به تنگ خیاره، تا آخر شهریورماه بهره‌برداری از آزادراه شیراز- اصفهان به صورت کامل آغاز خواهد شد.

جمشیدی، بهره‌برداری از بیمارستان اعصاب و روان شیراز و برج فناوری را از دیگر پروژه‌هایی اعلام کرد که در سال جاری محقق خواهد شد.

اعتبار در نظر گرفته شده برای آنها به پروژه‌های دارای پیشرفت فیزیکی بالاتر از ۵۰ درصد تزریق خواهد شد. مدیرکل دفتر فنی استانداری فارس در بخشی دیگر از سخنانش از آخرین وضعیت پروژه آزادراه شیراز- اصفهان سخن گفت و اظهار داشت: ۶ قطعه از ۷

قطعه این آزادراه در مرحله تکمیل و نهایی شدن قرار دارد و با نصب روشنایی، اعلام رانندگی، ایستگاه پلیس و اورژانس مورد بهره‌برداری قرار خواهد گرفت.

وی افزود: قطعه ۷ آزادراه شیراز- اصفهان دارای ۵۰ درصد پیشرفت فیزیکی است و پیش‌بینی می‌شود در سال ۱۴۰۳ به مرحله تکمیل و نهایی شدن برسد.

اجرای ۵۰ ویژه برنامه توسط بسیج هنرمندان فارس در هفته هنر انقلاب

عصرمردم:

رئیس سازمان بسیج هنرمندان فارس از اجرای بیش از ۱۵۰ عنوان برنامه طی هفته هنر انقلاب اسلامی در این استان خبر داد.

مجید میکائیلی با اشاره به اینکه ۲۰ فروردین مصادف با سالروز شهادت شهید آوینی، به نام روز بسیج هنرمندان و آغاز هفته هنر انقلاب اسلامی نامگذاری شده است، گفت: هفته هنر

انقلاب اسلامی در استان فارس از ۱۹ تا ۲۶ فروردین‌ماه در نظر گرفته شده است. وی با بیان اینکه به مناسبت این هفته ویژه برنامه‌های متنوعی در سطح استان با همکاری و مشارکت دستگاه‌های مختلف فرهنگی و اجتماعی استان اجرا خواهد شد، افزود: هنر حقیقی لزوماً

هنری وحدت‌گر است؛ وحدتی که عین توحید است. در هنری این چنین قالب و محتوا به وحدت و عنایت می‌رسد و در یک تجلی واحد مخاطب خویش را به آسمان می‌رساند.

میکائیلی، شهید آوینی را میراث‌دار هنر واقعی انقلاب اسلامی عنوان کرد و افزود: در سازمان بسیج هنرمندان تلاش می‌کنیم تا شهید آوینی را به عنوان یک الگوی موفق در عرصه هنر و رسانه به نسل جدید و جامعه هنرمندان معاصر معرفی کنیم.

رئیس سازمان بسیج هنرمندان فارس از برگزاری بیش از ۱۵۰ عنوان برنامه کلی به‌مناسبت هفته هنر انقلاب اسلامی به‌همت این سازمان در سطح استان خبر داد و گفت: از این تعداد ۱۰۰ برنامه عمومی و ۵۰ برنامه شاخص هستند. البته لازم به ذکر است که ما تنها به

اعزام گروه‌های تئاتر در جبهه‌ها نقش ایفا می‌کنند. میکائیلی به تشریح برخی از برنامه‌های هفته هنر انقلاب اسلامی سازمان بسیج هنرمندان در استان پرداخت و گفت: رونمایی از کتاب «چلچراغ هنر» با همکاری بنیاد شهید که این کتاب ویژه ۱۷۰ شهید هنرمند استان فارس است و به دو زبان فارسی و لاتین به رشته تألیف درآمده است.

رئیس سازمان بسیج هنرمندان فارس، برگزاری همایش «مرتضی علی» همزمان با سالروز شهادت شهید آوینی سال خواهد بود.

وی با بیان اینکه شهید محسن قرائتی، از شهدای شهرستان فسا که در عرصه تئاتر فعالیت داشتند، در سال جاری به عنوان شهید شاخص هنرمند استان فارس معرفی شده است، گفت: این مجموعه ۸ قسمتی از تولیدات شهید آوینی با موضوع شهدای استان فارس تولید شده است که به مدت ۸ شب از شبکه فارس پخش خواهد شد.

رئیس سازمان مدیریت حمل‌ونقل مسافر شهرداری شیراز از آماده‌باش ۱۵۰ دستگاه اتوبوس شهری برای ارائه خدمات رایگان در شب‌های قدر خبر داد.

پیمان باباخانی از آماده‌باش ۱۵۰ دستگاه اتوبوس شهری برای ارائه خدمات رایگان در شب‌های قدر خبر داد. به گفته او: این ناوگان در اماکنی که با جمعیت قابل‌توجهی مراسم شب‌های قدر را برگزار می‌کنند، ازجمله حرم مطهر حضرت شاهچراغ(ع)، حرم حضرت سید علاءالدین حسین(ع)، مجموعه فرهنگی مذهبی شلمچه، حسینیه عاشقان نازالله، حسینیه مجبان نازالله، دارالرحمه، حرم حضرت علی بن حمزه(ع)، دانشگاه شیراز و مجموعه فرهنگی رهیونان وصال آماده ارائه خدمات به روزه‌اران و سوگواران مولای متقیان علی(ع) در شب‌های پرفیض قدر هستند.

رئیس سازمان مدیریت حمل‌ونقل مسافر شهرداری شیراز بیان کرد: اتوبوس‌های مودنظر پیش از اتمام مراسم احیا در مکان‌های گفته حاضر و رفت‌وآمد شهروندان را به‌صورت رایگان به نقاط مختلف سطح شهر انجام خواهند داد.

اعلام ساعت فعالیت ادارات فارس در شب‌های قدر

مهر: استانداری فارس ساعت فعالیت ادارات و نهاد های آموزشی در ایام شب‌های قدر را اعلام کرد.

معاون توسعه مدیریت و منابع استانداری فارس پیش از ظهر یکشنبه در خصوص ساعت کاری کلیه دستگاه‌های اجرایی و نهادهای دولتی استان گفت: با توجه به ایام لیالی قدر و به منظور بهره‌ی هر چه بیشتر مردم مؤمن و روزه دار استان فارس، آغاز فعالیت دستگاه‌های اجرایی استان در روزهای اداری بعد از شب‌های قدر ساعت ۹ صبح خواهد بود.

این در حالی است که رئیس اداره اطلاع رسانی و روابط عمومی اداره کل آموزش و پرورش فارس نیز اعلام کرد: با توجه به فرارسیدن شب‌های قدر، ساعت کاری اداره‌های آموزش و پرورش و مدارس در روز دوشنبه بیست و یکم فروردین با ۲ ساعت تأخیر آغاز می‌شود.

شعبانی افزود: مدیران به گونه‌های برنامه‌ریزی کنند که فعالیت آموزشی و پرورشی مدارس در این روز از ساعت ۹:۰۰ صبح آغاز شود.

ارائه خدمات ۱۵۰ دستگاه اتوبوس در شب‌های قدر به شهروندان شیراز

عصرمردم:

رئیس سازمان مدیریت حمل‌ونقل مسافر شهرداری شیراز از آماده‌باش ۱۵۰ دستگاه اتوبوس شهری برای ارائه خدمات رایگان در شب‌های قدر خبر داد.

پیمان باباخانی از آماده‌باش ۱۵۰ دستگاه اتوبوس شهری برای ارائه خدمات رایگان در شب‌های قدر خبر داد. به گفته او: این ناوگان در اماکنی که با جمعیت قابل‌توجهی مراسم شب‌های قدر را برگزار می‌کنند، ازجمله حرم مطهر حضرت شاهچراغ(ع)، حرم حضرت سید علاءالدین حسین(ع)، مجموعه فرهنگی مذهبی شلمچه، حسینیه عاشقان نازالله، حسینیه مجبان نازالله، دارالرحمه، حرم حضرت علی بن حمزه(ع)، دانشگاه شیراز و مجموعه فرهنگی رهیونان وصال آماده ارائه خدمات به روزه‌اران و سوگواران مولای متقیان علی(ع) در شب‌های پرفیض قدر هستند.

رئیس سازمان مدیریت حمل‌ونقل مسافر شهرداری شیراز بیان کرد: اتوبوس‌های مودنظر پیش از اتمام مراسم احیا در مکان‌های گفته حاضر و رفت‌وآمد شهروندان را به‌صورت رایگان به نقاط مختلف سطح شهر انجام خواهند داد.

عکس اختصاصی عصر مردم / علی عزیند



کند و کاو در برخی پیاده‌رو های شیراز

چشم‌شیشه‌ای

اطلاعیه

بدینوسیله به اطلاع اعضاء پروژه سرمایه گذاری بیلاق می‌رساند نظر به اینکه مدت فعالیت هیئت امانه به اتمام رسیده است لذا کلیه کسانی که تمایل به عضویت در هیئت امانه را دارند از تاریخ درج آگهی در روزنامه به مدت پنج روز تقاضای کتبی خود را تحویل آقای فضل اله زارعی نمایند. لازم به ذکر است جلسه نوبت اول مورخ ۱۴۰۲/۲/۸ رأس ساعت ۱۱ صبح در محل پروژه برگزار می‌گردد. لازم به ذکر است در همین جلسه درخصوص نحوه وصول هزینه آسفالت جاده بین المزارع تصمیم گیری خواهد شد.

شرایط عضویت در هیئت امانه به شرح ذیل می‌باشد:

- ۱- دارای مالکیت ملک در پروژه بیلاق باشد
- ۲- متقاضی دارای مدرک تحصیلی حداقل فوق دیپلم باشد
- ۳- معرور نبودن از خدمات اجتماعی
- ۴- داشتن فرصت کافی جهت رسیدگی و پیگیری

تلفن تماس جهت هماهنگی ۰۹۱۷۷۳۷۵۱۵۴

هیئت امانه پروژه بیلاق

عزیزی نماینده مجلس تشریح کرد:

جزئیات لایحه پیشگیری از آسیب و ارتقاء امنیت بانوان

نایب رئیس اول کمیسیون امنیت ملی خاطرنشان کرد: حمایت از زنان در برابر اقسام مختلف رفتارهای خشونت آمیز، تحکیم مبانی خانواده و حفاظت از کبان آن، پیش بینی تدابیر، اقدامات، خدمات و توانمندسازی های لازم برای حمایت از زنان در برابر خشونت، تعیین تکالیف دستگاه ها و نهادهای متولی امر مبارزه با خشونت علیه زنان و تمهید ساختار منسجم برای هماهنگی و نظارت بر فعالیت های دستگاه های اجرایی در این زمینه در این لایحه پیش بینی شده است. همچنین در این لایحه جرم انگاری اشکال جدید مزاحمت و تعدی به حقوق زنان و تعیین ضمانت اجرایی مناسب برای آن و تقیح و



سید علیرضا حمیدی تشریح کرد:

آخرین وضعیت نهضت ملی مسکن در طرح "بنیاد ساز" فارس

حمیدی ادامه داد: توجه به روستاهای هدف گردشگری بر اساس جاذبه های مناطق و با هدف رشد توسعه و تولید مورد توجه بنیاد مسکن انقلاب اسلامی از دیگر برنامه نهاد بنیاد مسکن انقلاب اسلامی بوده است.

او توجه به حفظ جمعیت ساکن در روستاها از دیگر راهکارهای بنیاد مسکن عنوان کرد و افزود: این مهم موجب پیشگیری از رشد مهاجرت به شهرهای بزرگ و حاشیه نشینی می باشد.

وی مقاوم سازی و بازسازی منازل روستایی را از دیگر فعالیت های بنیاد مسکن اعلام کرد و گفت: هم اکنون تعداد ۲۵۵ هزار واحد روستایی تحت پوشش طرح مقاوم سازی و بازسازی قرار گرفته اند و تعداد ۱۲۱ هزار واحد نیز برای مقاوم سازی و همچنین بازسازی در دستور کار قرار دارند.

مدیر کل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی فارس با اشاره به آغاز ساخت تعداد ۱۳ هزار و ۹۴۴ واحد از طرح نهضت ملی مسکن در سال گذشته و امسال در استان فارس، خاطرنشان کرد: تعداد پنج هزار و ۵۰۵ واحد از آمار یاد شده با تهدد و توسط بنیاد مسکن استان در قالب «طرح بنیاد ساز» تعریف شده (که پیمانکار و تهیه مصالح بعهده بنیاد مسکن) خواهد بود.

وی افزود: از آمار یاد شده «بنیاد ساز» تعداد سه هزار و ۱۵۲ واحد در شهر جدید صدر، تعداد ۷۰۰ واحد در داراب و مابقی به تعداد ۴۰۲ واحد در شهر لار، تعداد ۴۹۹ واحد در شهر خنج و در شهرک سلطان آباد شیراز تعداد ۸۴۸ واحد مسکن از طرح نهضت ملی مسکن احداث خواهند شد.

صنفر دوام

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان فارس گفت: بنیاد مسکن انقلاب اسلامی به عنوان نهاد غیر دولتی و متکی به درآمد خود فعالیت گسترده در اجرای ساخت مسکن و اجرای طرح های عمرانی و توسعه روستاها دارد.

«سیدعلیرضا حمیدی» عصر دیروز در نشست خبری با خبرنگاران در شیراز به مناسبت سالروز تأسیس بنیاد مسکن انقلاب اسلامی و آغاز دهه حساب ۱۰۰ امام «ره» گفت: هم اکنون تعداد دو هزار و ۳۳۸ روستای بالای ۲۰ خانوار استان وجود دارند که «طرح هادی روستایی» در این روستاها صورت گرفته است.

او ادامه داد: بر این اساس قانون در طرح هادی روستایی پس از ۱۰ سال افق طرح به پایان می رسد

از این رو ما موظفیم با عنوان دبیر کمیته بازنگری های لازم را انجام دهیم از این رو از تعداد ۷۰۰ روستای باقیمانده که نیاز به بازنگری داشته اند تعداد ۳۰۰ روستا مورد بازنگری قرار گرفته اند و ظرف سه سال آینده روستاهای باقیمانده نیز در این طرح قرار خواهند گرفت.

او با بیان اینکه در تمام روستاهای بالای ۲۰ خانوار تهیه طرح هادی روستایی انجام می گیرد، افزود: سالیانه در مجموعه واحد فنی به تعداد ۱۵ هزار استخدام پاسخ می دهیم که افراد با ورود اطلاعات در سامانه مربوطه مراجعه غیر حضوری مواردی نظیر افزایش محدوده، تغییر کاربری و مغایرت های طرح هادی مطرح و سپس در جلسات مورد بررسی و

عصرمردم:

ریس سازمان صمت؛ تولید محصول رله خودرویی موجب قطع وابستگی و اتکا به ساخت داخل و جلوگیری از خروج قابل توجهی ارز از کشور است.

بازدید از خط تولید رله خودرویی در یک واحد صنعتی دانش بنیان شهرستان کازرون روز شنبه نوزدهم فروردین با حضور محسن ربانی زاده معاون هماهنگی امور اقتصادی

استانداری، حمید رضا ایزدی رییس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان فارس، وحید خدایپرست مدیرکل تعاون ، کار و رفاه اجتماعی محمد علی بخرد فرماندار ویژه کازرون و جمعی از مسئولان دستگاههای اجرایی ، سرمایه گذاران و فعالان اقتصادی انجام پذیرفت. رییس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان فارس گفت: واحد صنعتی و تولیدی (شرکت نیتا استیل هیراد)

عصرمردم:

سهرنگ پاسدار غلامرضا توکل فرمانده ناحیه مقاومت بسیج سپاه شهرستان کازرون بیان نمود: بیش از ۸۰۰نفر از نوجوانان پسر و دختر کازرونی در جشن روزه اولی ها شرکت نمودند. وی ادامه داد: همزمان با ایام ماه مبارک رمضان با همکاری دفتر امام جمعه، حوزه علمیه برادران و خواهران بسیجیان حوزههای مقاومت بسیج برادر و خواهر سپاه کازرون در محل حوزه علمیه خواهر و برادر شهرستان مراسم جشن روزه اولی ها برگزار شد.

سرهنگ پاسدار توکل ادامه داد: اجرای برنامه‌هایی برای روزه‌اولی‌ها، بهترین فرصت برای تحکیم مبانی دینی و



تولیدکننده رله خودرویی با اشتغالزایی ۱۲۰ نفر ظرفیت سالانه یک میلیون و ۳۲۰ هزار دستگاه در شهرستان کازرون در حال فعالیت است. حمید رضا ایزدی با اشاره به کاربرد محصولات تولیدی این واحد صنعتی در سیستم‌های مخارومی افزود: این واحد یکی از شرکتهای دانش بنیان، توانمند و فعال در زمینه تولید رله خودرویی



اعتقادی نوجوانان خواهر و برادر می باشد و یکی از رسالت مهم مسئولان در امر تربیت اجرای برنامه‌های مخصوص نوجوانان است. وی تصریح داشت: انتظارات مقام معظم رهبری (مدظله‌العالی) همواره بر

تلاش در جهت احیاء کارخانجات کاشانه کازرون

کاشانه کازرون جهت احیاء و راه اندازی بازدید بعمل آمد.

رییس سازمان صمت فارس دراین خصوص تصریح کرد: تلاش برای احیاء ، راه اندازی، ایجاد سرمایه گذاری، جذب سرمایه گذار و همکاریهای لازم در مسیر اجرای طرح های اقتصادی اصل مهم و کلیدی برای مهار تورم، رشد تولید و ایجاد اشتغال در استان است.

قایل ذکر است رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان فارس در این سفر در جهت رسیدگی به روند فعالیتهای اداری، توسعه فعالیت‌های تولیدی ، خدماتی و تجاری با همکاران در ادارات شهرستانهای رستم، ممسنی، کوه چنار و فرماندار کوه چنار و فرماندار کازرون دیدار نمود و گفت به جهت گستردگی حوزه فعالیت سازمان لزوم برنامه ریزی در راستای پیشرفت و توسعه صنعتی ضرورت دارد.

است که با توجه به اشتغال و توانمندی با تولید این محصول و قطع وابستگی و اتکا به ساخت داخل از خروج قابل توجهی ارز از کشور جلوگیری می نماید. ایزدی اظهارداشت: مهمترین اولویت‌های ما در راستای تحقق شعار سال مهار تورم و رشد تولید، توسعه صادرات و گره گشایی از مشکلات مخارومی افزود: این واحد و راکد است.

در ادامه از کارخانجات کاشی و سرامیک

انتقاد شدید طاهری رییس شورای شهر شیراز نسبت به گسترش شرکت های خصوصی



زهرا جعفری

رییس شورای اسلامی شهر شیراز حذف کامل بانکداری غربی موجود در قالب قانون خودساخته ای به نام بانکداری بدون ربا! را یکی از راهکارهای مهم در زمینه تحقق شعار سال «مهار تورم و رشد تولید اعلام کرد وگفت: در سنوات گذشته برخی از مراجع تقلیده صورت مکرر هشدارهای واضحی در خصوص بانکداری ربوی در کشور اعلام نموده اند.

مهدی طاهری افزود: بانک مقتدر بی همتایی است که در هر نوع فعالیت اقتصادی و مشارکت سود کرده و حتی آنرا تضمین می کند، اما هیچگاه ضرر نمی کند. یولپهای مردم را به زمین و املاک تبدیل کرده و برای ایجاد همان سود خود خوانده مجددا آنها را به قیمتی بالاتر به فروش می گذارند تا خلق پول جدید را از محل

تورم، پشتوانه سازند. وی تصریح کرد: ارائه تسهیلات با این همه ازام به اخذ سود، همه را و حرام هستند و شاید امروز بهترین تعبیر فقهی برای این تسهیلات، رعایت قاعده «کل حرام مضطر الیه، فقهو حلال» می باشد فلذا کسی ادعای حلیت بر آنها نکند که همه اینها عین حرام اند.

طاهری افزود: اگر بانک به معنی واقعی به مسئولیت اصلی خود بازگشته و فقط مسئول نگهداری وجوه مردم شود و کسب و کار با هر سود و زیان ناشی از علم و تلاش مردم به همان مردم واگذار شود آنگاه مشخص خواهد شد چیزی برای خلق پول از پول وجود ندارد و تورم به طور کامل مهار خواهد شد.

رییس شورای اسلامی شهر شیراز ادامه داد: حقیقتاً از تحلیل این واقعیت تلخ مانده ام که چرا این درد دلها که بیش از چهار دهه در نظام مقدس جمهوری اسلامی بیان شده و این نهی از این منکر که هیچ ، نهی از حرام تین و امر به معروف که هیچ امر به حلال الهی در موضوع نظام بانکداری بدون ربا از زبان قاطبه‌ی مراجع تقلید عالم تشیع شنیده شده ترتیب اثری داده نمی شود.

وی راهکار دیگر را تعطیل نمودن کامل تمام شرکت های به اصطلاح خصولتی اعلام کرد: همه می دانیم که اقتصاد در قانون اساسی کشور به سه بخش دولتی، خصوصی و تعاونی تقسیم و تصریح شده است اما در جریان امور اقتصادی کشور پدیده ای شوم و حیاط خلوت هابی ویژه در قالب اشخاص حقوقی مستقل در اقتصاد کشور ما شکل گرفته اند با نام شوم «شرکت های خصولتی» . این شرکتها عملاً امتزاجی هستند از قدرت نفوذ بدون رقیب دولت در کنار تسلط بر منابع مالی خارج از شمول دولت.

وی تصریح کرد: بی تردید هیچ شرکت خصوصی قدرت رقابت با چنین موجودات شوم و انتحصاری اقتصادی را ندارد. آیا در چنین میدانی، رقابت اقتصادی معنی پیدا می کند؟

طاهری افزود: زمانی که رقابت اقتصادی سالم به صورت واقعی شکل بگیرد، بی تردید آنچه رخ خواهد داد کاهش و تعدیل قیمت ها و عملاً مهار تورم است.

وعده ترابی عضو شورای شهر شیراز پیرامون تسریع در انجام صدور پروانه‌های ساخت و ساز



زهرا جعفری

رئیس کمیسیون شهرسازی و معماری شورای اسلامی شهر شیراز گفت: در سال جاری ارائه خدمات در صدور پروانه ساخت و ساز را در کمترین زمان ممکن محقق می کنیم.

غلامعلی ترابی، افزود: در وهله اول پیگیری برنامه‌های سال گذشته و ارائه خدمات مطلوب شهرداری به مردم در مراجعات به شهرداری به منظور اخذ و صدور پروانه های ساختمانی می باشد؛ در این رابطه سعی داریم به منظور ارائه خدمات با کیفیت و با سرعت بیشتر در شهر صدور پروانه ساخت را در کمترین زمان ممکن محقق کنیم.

ترابی ادامه داد: خوشبختانه در سال گذشته در این زمینه مصوباتی خوبی داشته‌ایم که امسال به طور جد

و توان بیشتر پیگیر اجرایی شدن صدورسی آن خواهیم بود. این عضو شورا اظهار داشت: مباحث شهرسازی و شهری گسترده و کلان است و ما با مسئله توسعه نامتوازن شهر مواجه هستیم باید در ارائه خدمات به نحو مطلوب در جای جای شهر برای شهروندان

همت بیشتری به خرج دهیم. ترابی معتقد است تعامل دستگاههای اجرایی با شهرداری زمینه تحقق مصوبات و توسعه شهری

و شهرداری است که به عقیده او تعامل دستگاه های اجرایی شهر با شهرداری به یک چالش تبدیل شده است در حالی که این تعامل می تواند سهم بسزایی در توسعه شهر و اجرایی شدن هر چه سریع تر و بهتر مصوبات داشته باشد.

او تاکید کرد: هم افزایی سایر دستگاه ها در ذیل تصمیمات کمیسیون و تامین اعتبارات مالی مورد نیاز منجر به حل هرچه سریع تر مشکلات می شود.

فاز اول تصفیه خانه فاضلاب آباده گشایش یافت



آمالی / آباده

معاون مهندسی و توسعه شرکت آب و فاضلاب کشور در سفر به استان فارس و شهر آباده در جریان روند احداث تصفیه خانه فاضلاب شهر آباده قرار گرفت.

مجید آقا زاده حشی معاون مهندسی و توسعه شرکت مهندسی آبفا کشور که به اتفاق هاشم خمر مدیر کل دفتر نظارت بر طرح های آب و فاضلاب این شرکت به استان فارس سفر کرده بود، به همراه علی جان صادق پور مدیر عامل شرکت آبفا استان فارس و جاسب زنگنه ائانلو معاون بهره برداری و توسعه فاضلاب این شرکت از نزدیک در جریان آخرین اقدامات انجام شده قرار گرفت

مهندس آقازاده حشی در جریان این بازدید در خصوص اهمیت اجرای طرح های فاضلاب، در شهرها و روستاهای کشور اظهارداشت: توجه به مواج گسترده پیش رو در تأمین آب شرب سالم و پایدار، جمع آوری فاضلاب شهرها و روستا ها از مهمترین رویکردهای وزارت نیرو و شرکت مهندسی آبفا کشور است چرا که فاضلاب تصفیه خانه های فاضلاب، به عنوان یک کالای اقتصادی و سودآور در حوزه های کشاورزی و صنعت به توسعه اقتصادی مناطق کمک میکند و می تواند از چالش های اجتماعی ناشی از کمبود آب شرب شهرها و روستا بکاهد.

در این بازدید علی جان صادق پور رئیس هیئت مدیره و مدیر عامل شرکت آبفا فارس نیز به تشریح طرح فاضلاب شهر آباده پرداخت و گفت: این طرح زیست محیطی شامل یک تصفیه خانه فاضلاب در دو مدول با ظرفیت تصفیه ی فاضلاب ۲۰هزار متر مکعب در شبانه روز و ۳۴۱ کیلومتر شبکه جمع آوری و خطوط انتقال فاضلاب می باشد. که مدول اول تصفیه خانه فاضلاب با ظرفیت تصفیه ۱۰ هزارمتر مکعب در شبانه روز با نوددرصد پیشرفت فیزیکی هم اکنون آماده خدمات دهی به مردم شهر آباده می باشد. همچنین ۱۱۸ کیلومتر از شبکه های جمع آوری و خطوط انتقال این طرح نیز اجرا و آماده ی بهره برداری می باشد. دکتر صادق پور اعتبار به روز به منظور اجرای مدول اول تصفیه خانه و شبکه جمع آوری فاضلاب آباده را ۹۴۰ میلیارد تومان ذکرکرد

گشتر گاه صنعتی شمال فارس در آباده به بهره برداری رسید

آمالی / آباده

گشترگاه صنعتی طیور آپاتیه با ظرفیت ذبح ۲۰۰قطعه مرغ در ساعت در آباده به بهره برداری رسید. رئیس اداره دامپزشکی شهرستان آباده در این رابطه اظهارداشت: علاوه براین که ناظران بهداشتی که بر روند فعالیت این گشترگاه نظارت می کنند یک نفر دکتر دامپزشک شامل یک تصفیه خانه فاضلاب نیز کاردان فنی بر روند فعالیت بهداشتی این مجموعه همکاری می کنند همچنین یکی از روحانیون مجرب و آموزش دیده نیز به عنوان ناظر ذبح شرعی در این قسمت برگشتر و ذبح شرعی حضور دارد.

قدرت بهرامی افزود: شهرستان آباده با دارا بودن ۵۲ واحد مرغداری فعال دومین تولیدکننده گوشت سفید استان فارس را به خود اختصاص داده است

مدیر جهاد کشاورزی شهرستان آباده ضمن بیان این مطلب افزود در هر دوره یک میلیون و سیصد هزار قطعه جوجه ریزی در مرغداری های شهرستان آباده صورت می گیرد.

مهدی امینی نیز اضافه کرد: گشترگاه طیور آباده پس از ده سال تعطیلی با اعتباری بالغ بر یکصد میلیارد تومان توسط بخش خصوصی مرمت و بهسازی شد. فرماندار شهرستان آباده اظهارداشت این پروژه از سال گذشته تا به امروز توسط بخش خصوصی بهسازی و بازسازی شده و امیدمیرود با تکمیل دوفاز دیگر آن در شبانه روز بیش از ۳۲ هزار تن مرغ از گشتر را به بازار عرضه کند. میثم خدا داد از بکارگیری و اشتغال نمود نفر از جوانان شهرستان آباده در این مجتمع خبر داد و افزوداز سال ۹۷ سالن های گشتر ، بسته بندی و ضایعات در هشت هزار متر زیربنا در سه فاز شروع به بازسازی شد. حیدری مدیر داخلی گشترگاه گفت: با راه اندازی فاز ۲ که نیمه امسال راه انداز می شود ۱۲۰ نفر ویا راه اندازی فاز ۳ که سال آینده به بهره برداری می رسد علاوه بر ایجادکار برای ۱۵۰ نفر به طور مستقیم خواهدداشت فرآوری گوشت مرغ را از جمله همبرگرد و سایر محصولات دیگر را به بازار عرضه خواهدشد.

روزهداری بدون سحری ممنوع



می‌کند، بنابراین در وعده افطاری نباید یکباره حجم زیادی از غذا یا مایعات را وارد معده کرد چون که اتساع ناگهانی معده، باعث اختلال در جریان خون و دیگراندامها و اعضای بدن و از طرفی باعث بروز سوء هاضمه نیز می‌شود. وی افزود: پس باید غذای اصلی در وعده افطار، کم‌کم و رفته رفته صرف شود و از طرف دیگر مصرف دیگر مقادیر زیاد نوشیدنی‌های سرد ممکن است علائم ناراحت کننده گوارشی در روزه‌دار به وجود آورد.

مرادی بیان کرد: بهترین رژیم که برای افطار می‌توان استفاده کرد، رژیمی است که در درجه اول حاوی مایعات و قندهای ساده و زود جذب باشد، زیرا در زمان افطار، قندخون در پایین‌ترین حد خود قرار می‌گیرد و گاه یکی از علل سردردهای نزدیک افطار است، به همین دلیل توصیه می‌شود شروع افطاری کم‌کم و رفته رفته صورت گیرد و از طرف دیگر این متخصص تغذیه ادامه داد: بدین ترتیب نیاز شدید به مواد قندی با سرعت برطرف می‌شود و بدن، آمادگی بهتر برای استفاده از مواد غذایی دیگر را پیدا

نخوردن سحری است. این متخصص تغذیه افزود: روزها دارن، باید سحری را مانند صبحانه کامل یا ناهار سبک میل کنند، خوردن سلاام و میوه را در سحر نباید فراموش کرد، زیرا برای کاهش احساس گرسنگی و تشنگی بسیار مؤثر است. وی بیان کرد: حداقل سالاامی که می‌توان تهیه کرد، سالاام خیار و گوجه فرنگی است که می‌توان با افزودن کمی هویج یا جوانه گندم، عدس و ماش، به ارزش غذایی آن افزود، اما بهترین سبزی که می‌توان به عنوان سالاام در وعده سحری میل کرد، کاهوست.

ایستاد، یک متخصص تغذیه گفت: انتخاب روش‌های بهداشتی و تغذیه مناسب می‌تواند با تأمین سلامت افزون‌تر انسان را برای بهره‌گیری بیشتر از برکات این ماه یاری کند.

سمیه مرادی اظهار کرد: روزه باعث می‌شود اندام‌های بدن مخصوصاً دستگاه گوارش ما به مدت یک ماه استراحت کنند و نیروی تازه‌ای بگیرند و از سوی دیگر ذخایر چربی‌های مضر که مخصوصاً در ناحیه شکم جمع می‌شود و گاه مشکلات فراوانی برای ما ایجاد می‌کند، کاهش یابد و سموم بدن دفع شود. وی با اشاره به این‌که روزه فرمان خدا و تمرینی برای زندگی سالم با معنویت و تلاشی برای نزدیکی به خدا و دستیابی به مراحل از تقواست، بیان کرد: انتخاب روش‌های بهداشتی و تغذیه مناسب می‌تواند به تأمین سلامت افزون‌تر، انسان را برای بهره‌گیری بیشتر از برکات این ماه خدا یاری کند.

مرادی ادامه داد: انتخاب روش‌های بهداشتی و تغذیه مناسب می‌تواند با تأمین سلامت افزون‌تر انسان را برای بهره‌گیری بیشتر از برکات این ماه خدا یاری کند، بهترین سبزی که می‌توان به عنوان سالاام در وعده سحری میل کرد، کاهوست که در مقایسه با دیگر سبزی‌ها دارای آب بسیار بالایی است و به همین دلیل می‌تواند از احساس تشنگی در طول روز بکاهد.

این متخصص تغذیه افزود: همچنین فیبر بالای آن مانع ابتلا روزه‌داران به یبوست می‌شود، پس سبزی‌ها و میوه‌ها یا رنگ‌های مختلف ضامن سلامت شما خواهند بود.

وی با اشاره به این‌که روزه‌داران باید از رژیم غذایی سالم و با کیفیت بالایی پیروی کنند تا بتوانند بدن خود را با شرایط جدید تطبیق دهند، تصریح کرد: در ایام روزه‌داری، برنامه غذایی افراد به دو وعده اصلی افطاری و سحری محدود می‌شود.

مرادی اضافه کرد: در این خصوص وعده سحری از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است، زیرا پس از این وعده ساعات روزه‌داری شروع می‌شود و بدن انرژی دیگری دریافت نمی‌کند که بهتر است از غذاهای دیرهضم مانند غذاهای حاوی کربوهیدرات پیچیده و فیبر مانند میوه، سبزی، غلات کامل و حبوبات مانند جو، گندم، عدس، لوبیا، نان‌های سبوس‌دار و... در این وعده استفاده می‌شود.

این متخصص تغذیه افزود: کارشناسان تغذیه تأکید دارند که در این وعده غذایی باید از خوردن غذاهای سرخ کرده، پرچرب و شیرین پرهیز شود.

وی با اشاره به این‌که وعده سحری در ماه رمضان، همانند صبحانه در روزهای عادی است و مهم‌ترین وعده غذایی به حساب می‌آید، اظهار کرد: از آنجا که تمام غذاهایی که در این وعده مصرف می‌شود، انرژی مورد نیاز و مواد مغذی لازم را برای تمرکز و فعالیت روزمره تأمین می‌کند.

مرادی با اشاره به این‌که اشخاصی که بدون خوردن سحری روزه می‌گیرند، در طول روز دچار افت قندخون، کاهش تمرکز و پائین آمدن توان کاری می‌شوند، ادامه داد: این عوارض، هیچ ارتباطی با روزه گرفتن ندارد و تنها به دلیل تغذیه نامناسب و

چگونه بدانیم بدن ما دچار کمبود آب شده است

مهرا: یک جراح کلیه و مجاری ادراری، در ارتباط با اهمیت آب بدن، توضیحاتی ارائه داد. بهروز فتاحی عضو هیئت علمی دانشگاه علوم پزشکی البرز، گفت: آب و مایعات برای کلیه‌ها بسیار حیاتی است. از همین رو، نباید بدن ما دچار کمبود آب شود. وی با اشاره به ایام روزه داری و تأمین آب مورد نیاز بدن، افزود: مهم‌ترین نکته برای رفع کمبود آب بدن در ساعات روزه داری، افطار با آب و مایعات فراوان است. فتاحی ادامه داد: وقتی روزه خود را با چای و آب ولرم افطار کردیم، در ادامه تا ساعات سحر، بهتر است آب زیاد بنوشیم.

این جراح کلیه و مجاری ادراری افزود: در وعده افطار، ۲ لیوان آب بنوشیم و بعد از آن تا وقت سحر، هر ساعت یک تا ۲ لیوان آب بنوشیم.

فتاحی در پاسخ به این سوال که چگونه بدانیم بدن ما دچار کمبود آب است، گفت: اگر ادرار ما شفاف و بی رنگ باشد، یعنی اینکه بدن ما به اندازه کافی آب دریافت کرده است. اما، اگر ادرار ما به رنگ زرد یا نارنجی باشد، یعنی اینکه آب کم مصرف کرده ایم. وی تأکید کرد: مصرف زیاد زولبیا و مایمه و وعده افطار خوب نیست، زیرا سنگ ساز بوده و نیاز آب بدن را افزایش می‌دهد.

دلایل بی قراری نوزاد هنگام شیر خوردن

بیوتوته: اگر نوزاد شما هم هر بار هنگام خوردن شیر کلافه و بی قرار است و بدنش را پیچ و تاب می‌دهد و یا گریه‌های نوزادتان شیردهی به او را سخت می‌کند، این شرایط به جز ناراحتی نوزاد برای مادر هم خیلی آزاردهنده است. در ادامه مطلب دلیل بیخ خوردن نوزاد موقع شیر خوردن و عواملی که باعث بیخ خوردن نوزاد موقع شیر خوردن می‌شوند آمده است.

اشکال در گرفتن سینه مادر

شیر دادن به نوزادی که در حال گریه و بی قراری است امکان دارد خستگی زیاد، تحریک پذیری بیش از اندازه و یا فقط احساس گرسنگی باشد قادر به گرفتن سینه مادر نخواهد بود. در این وضعیت شیردهی را وقتی انجام دهید که نوزاد در شرایط آرام و نسبتاً راحتی باشد. یعنی اینکه قبل از آنکه نوزاد بیش از اندازه گرسنه شده و شروع به گریه کند شیردهی به او را انجام دهید. نسبت به پیدایش علائم زودرس گرسنگی نوزاد مثل نق زدن، لیسیدن لب‌ها، مکیدن انگشتان دست، چسبناک بودن زبان و یا بیقرار شدن او از خواب هوشیار باشید. در حقیقت گریه آخرین علامت گرسنگی نوزاد است. پیچیدن نوزاد در یک قنداق، در آغوش گرفتن، کم کردن نور چراغ و شیردهی در یک محیط ساکت و بی صدا می‌تواند در آرام کردن نوزاد خیلی اثر گذار باشد.

برفک دهان نوزاد

ابتلا به برفک دهان هم از موارد گریه نوزاد موقع شیر خوردن به حساب می‌آید. بعضی اوقات نوزاد از برفک دهان رنج می‌برد. برفک دهان یک شرایط دردناک است که مادامی شبیه پنیر در داخل دهان نوزاد وجود دارد که سبب درد در موقع مکیدن می‌شود. چنانچه شما به وجود چنین چیزی در دهان نوزادتان مشکوک هستید، بهتر آن است که بلافاصله نوزاد را به پزشک نشان دهید.

مسدود بودن بینی نوزاد

چنانچه نوزاد شما دچار سرماخوردگی یا آنفلانزا شده، احتمالاً از مسدود بودن راه‌های هوایی بینی رنج می‌برد. بینی مسدود شده سبب سختی تنفس موقع شیر خوردن می‌شود و امکان دارد نوزاد در زمان شیر خوردن گاهگاهی دست از شیر خوردن بکشد تا بتواند نفس بکشد. این شرایط نه فقط برای نوزاد آزاردهنده است بلکه خیلی ناراحت کننده هم هست. گاهی وقت‌ها شرایط بدنی نامناسب مادر در زمان شیردهی هم امکان دارد راه بینی نوزاد را مسدود کند و نوزاد را مجبور به نفس کشیدن از راه دهان و در نتیجه قطع شیر خوردن کند. با پزشک خود مشورت کنید تا شرایط درست شیردهی را برای شما شرح دهد.

آهسته بودن جریان شیر

جریان آهسته شیر سبب می‌شود نوزاد هنگام شیر خوردن در انتظار جاری شدن شیر مادر بی قرار شود. این جریان آهسته شیر می‌تواند به علل گوناگونی مثل رفلاکس کند شیر باشد. جریان آهسته شیر می‌تواند سبب گریه نوزاد ما شود، چون نوزاد از دریافت شیر کافی ناامید می‌شود.

آلرژی یا حساسیت غذایی

بعضی از نوزادان مبتلا به آلرژی و یا حساسیت‌های غذایی، دارای بد خلقی‌هایی هنگام شیر خوردن هستند. در این وضعیت معمولاً زمانی که حساسیت به چیزی در رژیم غذایی مادر وجود دارد، نوزاد گرسنه به طرف سینه می‌آید، ولی زمانی که مزه یا بوی چیزی که به آن حساس است، در شیر حس کند، سرش را به سمت عقب و جلو می‌برد.

گرسنه نبودن نوزاد

نوزادانی که گرسنه نیستند امکان دارد هنگام شیر دادن گریه کنند، چون به خوردن شیر احتیاج ندارند. گریه یک وسیله ارتباطی برای نوزاد است که به کمک آن سیر یا گرسنه بودن خود را نشان می‌دهد.

ابتلاء نوزاد به ریفلکس اسید معده

نوزادانی که مشکل ریفلکس معده دارند بعد از هر بار شیر خوردن دچار استفراغ می‌شوند. ابتلاء نوزاد به این مشکل به درمان‌های تخصصی نیاز دارد.

دندان در آوردن

دندان در آوردن می‌تواند در زمان شیردهی سبب بیقراری نوزاد شود و او را کلافه کند. این کودکان همراه با بیقرار شدن زمان شیر خوردن، گریه هم می‌کنند.

پرقدرد آمدن شیر از سینه مادر

برخی از نوزادان چنانچه بعد از چند دقیقه مکیدن با جریان قوی شیر روبرو شوند، به سرعت سینه را رها می‌کنند. کودک امکان دارد از جریان بیش از اندازه شیر کلافه شود. پرقدرد بودن شیر می‌تواند گاز بیش از اندازه و یا حالت نف کردن و استفراغ را در کودک به وجود آورد.

کثیف بودن پوشک نوزاد

اگر پوشک نوزاد شما کثیف باشد اذیت می‌شوند و بی قراری می‌کند. کثیف شدن پوشک، یعنی کثیف شدن لباس نوزاد و این مساله نیز مثل تغذیه از نیازهای اولیه ای است که باید رفع شود. برطرف کردن گرسنگی کودک و تمویض به موقع پوشک و لباس کثیف کودک، برای کودک به این مناسبت که دنیایی که وارد آن شده امن هست و افرادی هستند که به او کمک کنند و این شرایط می‌تواند به داشتن کودک با نشاط تر کمک کند.

گره خوردن زبان نوزاد

گره خوردن زبان موقع شیر خوردن یکی دیگر از عوامل بیقراری نوزاد است. این نوزاد تسلط کافی روی نگه داشتن زبان در یک وضعیت مناسب برای شیر خوردن ندارند و همین مورد، او را عصبانی می‌کند.

نیاز نوزاد به آروغ زدن

گریه نوزاد زمان شیر خوردن بیشتر نوزادان به ویژه در ماه‌های اول بعد از تولد باید در هنگام شیر خوردن آروغ بزنند. نوزادانی که با شیر خشک تغذیه می‌شوند اغلب بیشتر از نوزادانی که با شیر مادر تغذیه می‌شوند آروغ می‌زنند. چون سرعت تغذیه با شیر خشک خیلی بیشتر از تغذیه با شیر مادر است. در نوزادانی که با شیر خشک تغذیه می‌شوند باید بین فواصل تغذیه فاصله فاصله به وجود آوری.

واکسن زدن

واکسن زدن می‌تواند سبب درد، تب و بی قراری نوزادان شود. پس گریه نوزادانی که به تازگی واکسن زده اند، نگران کننده نیست.

نوزاد یکی از سینه‌ها ترجیح می‌دهد

همان گونه که قبلاً گفته شد بعضی وقتها نوزادان به علت دیر دریافت کردن شیر و یا دریافت پرقدردت یا کم آن یکی از سینه‌ها را به دیگری ترجیح می‌دهند. این چیزی است که نوزاد کم کم احساس می‌کند که با کدام سینه مادر راحت تر است.

خستگی نوزاد

بعضی نوزادان به راحتی شیر می‌خورند و به خواب می‌روند، ولی بعضی دیگر موقع خستگی و خواب آلودگی از خوردن شیر خودداری می‌کنند. فراموش نکنید که هر نوزادی خلق و خوی خاص خود را دارد و آگاهی از آن سبب می‌شود تا موقع بی قراری او، رفتار مناسبی داشته باشید.

شامپو یا صابون کدام برای شستن مو بهتر است؟



واقعیت این است که برای شستن موها، آب به تنهایی کافی است و نیازی به کف فراوان و چنگ زدن موها ندارید.

اغلب افراد به اشتباه تصور می‌کنند استفاده بیشتر از صابون یا شامپو باعث تمیزتر شدن و درخشان تر شدن موها می‌شود ولی نتیجه همیشه برعکس است و منجر به خشکی و شکنندگی موها می‌شود.

صابون فرمولی قلیایی دارد و PH آن بین ۹ - ۱۰ است که برای از بین بردن آلودگی روی پوست‌های چرب عالی است چرا که پوشش اسید پوست چرب می‌تواند به سرعت خودش را بازسازی کند ولی برای پوست‌های خشک توصیه می‌شود از صابون‌های ملایم تر با PH کمتر حدود ۵٫۵ استفاده شود.

PH مو هم مثل پوست اسیدی و بین ۴٫۵ - ۵٫۵ است، پوشش اسیدی پوست و مو از رشد باکتری‌ها و قارچ‌ها جلوگیری می‌کند، موها بعد شستشو با صابون نمی‌توانند پوشش اسیدی خود را بازسازی کنند و حالتی خشک و کدر و فوق‌العاده وز پیدا می‌کنند.

مقایسه شستن مو با صابون و شامپو

موها نسبت به پوست آلودگی کمتری جذب می‌کنند و هرگز خیلی کثیف نمی‌شوند و به شستشوی کمتری نسبت به پوست نیاز دارند ولی معمولاً اغلب افراد به خصوص آنهایی که موهای چرب دارند این واقعیت را قبول نمی‌کنند.

بر اساس یک آمار غیر رسمی همه افراد موهایشان را بیشتر از حد نیاز می‌شویند که باعث می‌شود موها دچار آسیب شده و چربی پوست سر به شدت کم شود.

صابون‌ها قبل از شامپو تولید شدند و قدمت استفاده بیشتری دارند ولی امروزه شامپو جایگزین صابون برای شستشوی موها شده است.

یکی از دلایل استقبال عمومی از شامپو این است که باعث رسوب ناخالصی‌های آبی روی موها نشده و در نتیجه موها خشک و کدر به نظر نمی‌رسند و از سوی دیگر کف بیشتری ایجاد می‌کند که به لحاظ روانی تصور پاکیزگی بیشتر به مصرف کننده می‌دهد.

۴۲ فوتی و ادامه روند افزایشی آمارهای کرونا در کشور

یک فوتی و ۲۰۳ مبتلای جدید در فارس



بر اساس این گزارش، از ابتدای شیوع کرونا تاکنون، ۲ میلیون و ۲۷۳ هزار و ۱۵۰ تست تشخیصی مولکولی و تست سریع در آزمایشگاه های استان تهیه شده که با بررسی نمونه‌های انجام شده، ۶۶۴ هزار و ۱۲۸ بیمار مثبت شناسایی شده است. از مجموع تست های انجام شده از ابتدای شیوع تاکنون، یک میلیون و ۸۴۱ هزار و ۵۴۸ تست تشخیصی مولکولی بوده که ۵۳۴ هزار و ۱۱۵ نفر از بیماران، بهبود یافته و یا از بیمارستانها ترخیص شده‌اند و ۸۳۴ نفر از بیماران مبتلا به کووید-۱۹ در بخش‌های مراقبت‌های ویژه بیمارستان‌ها تحت مراقبت قرار دارند.

تاکنون ۵۶ میلیون و ۴۹ هزار و ۶۳۴ آزمایش تشخیص کووید۱۹ در کشور انجام شده است. همچنین تا کنون ۶۵ میلیون و ۲۱۳ هزار و ۷۷۱ نفر تاز اول، ۵۸ میلیون و ۶۰۹ هزار و ۳۶۶ نفر دُر دوم و ۳۱ میلیون و ۶۸۵ هزار و ۷۷۰ نفر، دُر سوم و بالاتر واکسن کرونا را تزریق کرده‌اند. مجموع واکسن‌های تزریق شده در کشور به ۱۵۵ میلیون و ۵۰۸ هزار و ۹۰۷ رُز رسید. در حال حاضر ۱۸ شهرستان در وضعیت قرمز، ۷۶ شهر در وضعیت نارنجی، ۲۲۷ شهر در وضعیت زرد و ۱۲۷ شهر کشور نیز در وضعیت آبی قرار دارند.

آدم‌ربایی به دلیل اختلافات ملکی در تهرانپارس

در ادامه بررسی‌ها مشخص شد، روز حادثه مرد جوان به همراه یکی از دوستانش با خودروی پژو پارس به نزدیکی خانه زن جوان آمده و با یک ترند شاکی رابرآی گفتگو به دلیل مشکلات به‌وجودآمده در رابطه‌با مالکیت ویلا،سوار بر ماشین خود کرده‌اند. در تحقیقات مشخص شد، ۲ مرد جوان در خودروی پژو پارس با تهدید چاقو و ضرب و جرح قصد داشتند زن جوان را مجبور به امضای دست‌نوشته‌ای مبنی بر تحویل ویلا به او در شهر انزلی امضا کند که با مقاومت این زن مواجه شدند و در ادامه به طرز وحشتناکی او را از ماشین خود به آسفالت خیابان پرتاب کردند. زن جوان پس از این حادثه از ناحیه لگن

با وقوع آدم‌ربایی در محله تهرانپارس تحقیقات تیم جنایی برای دستگیری متهمان پرونده آغاز شد.

به گزارش تسنیم، یکشنبه بیستم فروردین‌ماه، رسیدگی به پرونده آدم‌ربایی و ضرب و جرح یک زن جوان توسط ۲ مرد در تهرانپارس، در دستور کار امیرحسین علیمردان؛ بازپرس شعبه دهم دادسرای امور جنایی قرار گرفت.

نشان می‌داد، زن جوان در سال ۱۳۹۷، ویلایی را از مرد جوانی در شهر انزلی خریداری کرده که در ادامه به دلیل اختلافات مالی با یکدیگر در طول این سال‌ها دچار تنش شده‌اند.

پدرکشی در شهری به دلیل کتک خوردن



کارآگاهان در نخستین‌گام با بهره‌گیری از شیوه‌های نوین کشف جرم و روش‌های علمی متوجه شدند، پسری که فقدان پدرش را به کلاتری محله اعلام کرده قاتل بوده و دست به این جنایت زده است. همین سرخ کافی بود تا پسر جوان بازداشت شده و مورد تحقیق قرار بگیرد. او در ابتدا منکر هرگونه درگیری بود، اما پس از ارائه شواهد و مدارک موجود مبنی بر کبودی‌های روی دستش به پدر قتل خود اعتراف کرد و گفت که به دلیل اینکه پدرش او را با چوب کتک زده، تصمیم به قتلش گرفته است، ابتدا پدرش را خفه کرده سپس صورتش را هدف

آتش‌سوزی چندین کانتینر لوازم خانگی در تهران

سختگویی سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهر تهران از مهار آتش‌سوزی چندین کانتینر در یک محوطه کارگاهی خبر داد. سید جلال ملکی در گفت‌وگو با ایسنا، در این‌باره گفت: در ساعت ۱۱:۱۱ صبح دیروز یک مورد آتش‌سوزی در یک محوطه کارگاهی در جاده مخصوص مسیر غرب به شرق حوالی کیلومتر ۱۶ به سامانه ۱۲۵ سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهر تهران اعلام شد که در پی آن سرعیا سه ایستگاه از سوی ستاد فرماندهی به محل حادثه اعزام شد. با حضور آتش‌نشانان در محل مشاهده شد که آتش‌سوزی در بخشی از محوطه این کارگاه رخ داده و در جریان آن چندین کانتینر حاوی اجناس مختلف که کار یکدیگر قرار گرفته بودند، دچار آتش‌سوزی شده‌اند.

ملکی با بیان اینکه سه کانتینر از کانتینرهای موجود که حاوی لوازم خانگی بود روی یکدیگر چیده شده بودند، گفت: این سه کانتینر دچار آتش‌سوزی شده و اجناس داخل آنها هم کاملا شعله‌ور شده بودند. همچنین در پشت سر این کانتینرها دو سوله کوچک حداکثر ۵۰ متری ساخته شده با دیوار پیش‌ساخته نیز وجود داشت که داخل آنها لوازم یدکی و قطعات سسنگین خودرو وجود داشت که آتش به آن قسمت هم سرایت کرده بود و انجا را هم شعله‌ور کرده بود.

سختگویی سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شسهر تهران با بیان اینکه آتش در حال گسترش به سایر کانتینرها بود، گفت: آتش‌نشانان عملیات خود برای اطفای آتش‌را از چند ناحیه آغاز کردند و موفق از مهار آتش شدند. ملکی اظهار کرد: خوشبختانه مردی از مصدومیت و تلفات جانی ناشییم و آتش به سرعت خاموش شد.

حوادث

● دوشنبه ۲۱ فروردین ۱۴۰۲ ۱۹ رمضان ۱۴۴۴ Apr 10, 2023 سال بیست و هشتم شماره ۷۳۲۲ ●

فارس

دستگیری ۲ قاچاقچی در عملیات مشترک پلیس فارس و البرز

رئیس پلیس مبارزه با مواد مخدر استان از کشف ۷۰ کیلوگرم تریاک و دستگیری ۲ قاچاقچی در عملیات مشترک پلیس فارس و البرز خبر داد. سرهنگ سیدجواد رضوی در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، اظهار داشت: در راستای طرح مبارزه با سوداگران مرگ، ماموران پلیس مبارزه با مواد مخدر استان البرز با اقدامات فنی و تخصصی مطلع شدند فردی در منزل خود در یکی از محله‌های شیراز اقدام به دیو مواد مخدر کرده است که بررسی موضوع به صورت ویژه در دستور کار پلیس فارس قرار گرفت.

وی افزود: ماموران پلیس مبارزه با مواد مخدر استان فارس پس از هماهنگی با مرجع قضائی به منزل قاچاقچی اعزام شدند و در بازرسی از یک سسواری هیوندا که درون پارکینگ بود ۷۰ کیلوگرم تریاک کشف کردند.

رئیس پلیس مبارزه با مواد مخدر استان با اشاره به اینکه در این خصوص ۲ قاچاقچی حرفه‌ای دستگیر و تحویل مراجع قضائی شدند، گفت: اقدامات سوداگران مرگ در این استان از چشمان تیزبین پلیس دور نخواهد ماند و فراجا با آنان بدون اغماض برخورد قانونی می‌کند.

دستگیری کلاهبردار فروش حواله خودرو

فرمانده انتظامی داراب از دستگیری متهمی که با ادعای فروش حواله خودرو زیر قیمت بازار اقدام به کلاهبرداری می‌کرد، خبر داد.

سرهنگ علیرضا نوساد در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، در تشریح جزئیات این خبر بیان کرد: در پی مراجعه احدی از شهروندان به پلیس فتا و اظهار اینکه از وی در فضای مجازی به بهانه خرید حواله خودرو صفر مبلغ ۳ میلیارد ریال کلاهبرداری شده است موضوع در دستور کار کارشناسان پلیس فتا قرار گرفت.

سرهنگ نوساد ادامه داد: ماموران پس از انجام اقدامات فنی و پلیسی و تحقیقات تکمیلی متهم را شناسایی و نامبرده را پس از هماهنگی قضائی در سطح شهر دستگیر کردند.

وی افزود: در تحقیقات تکمیلی مشخص شد که متهم با دادن وعده ارائه حواله خودرو صفر زیر قیمت بازار، فروش کد ملی، فروش وام فرزندآوری از شهروندان کلاهبرداری می‌کرده است.

کشف ماینر در کازرون

فرمانده انتظامی کازرون از کشف ۶ دستگاه استخراج ارز دیجیتال قاچاق به ارزش ۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال خبر داد.

سرهنگ سیدرحمان هاشمی در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، در تشریح این خبر بیان داشت: ماموران پلیس آگاهی با انجام کارهای فنی از وجود چند دستگاه استخراج ارز دیجیتال در منزلی واقع در اطراف کازرون مطلع شدند و بررسی موضوع را در دستور کار خود قرار دادند.

وی افزود: ماموران پس از هماهنگی با مرجع قضائی و با حضور نماینده برق به محل مورد نظر اعزام شدند و در بازرسی از آن منزل ۶ دستگاه استخراج ارز دیجیتال قاچاق و ۴ عدد مادربرد کشف کردند.

فرمانده انتظامی کازرون با بیان اینکه کارشناسان ارزش این اقالم غیرمجاز را ۸ میلیارد و ۵۰۰ میلون ریال برآورد کردند، گفت: در این خصوص یک نفر دستگیر و تحویل مراجع قضائی شد.

کشف احشام قاچاق در نیریز

فرمانده انتظامی نیریز از کشف ۱۰ راس گوسفند قاچاق در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ عظیماله کرمی در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، در تشریح جزئیات این خبر اظهار داشت: ماموران انتظامی نیریز هنگام نظارت

بین الملل

وقوع انفجار و ریزش ۲ ساختمان

در «مارسی» فرانسه

وزیر کشور فرانسه اعلام کرد: پس از حادثه انفجار دیروز (یکشنبه) که باعث فروریختن دو ساختمان مسکونی در شهر مارسی شده است، گمان می‌رود ۱۰ نفر زیر آوار مانده باشند.

به گزارش ایسنا به نقل از رویترز، هنوز علت این انفجار مشخص نشده است. به گفته مقامات فرانسه، ریزش ساختمان ها منجر به وقوع آتش‌سوزی نیز شده که تلاش های امداد و نجات را پیچیده کرد.

مقامات تخمین می‌زند که بین چهار تا ۱۰ نفر زیر آوار مانده‌اند.

پنج نفر نیز با جراحات جدی به بیمارستان منتقل شدند و یک نفر دیگر

به دلیل شوک ناشی از خبر حادثه به خدمات درمانی نیاز پیدا کرد.

همچنین یک ساختمان دیگر در نزدیکی محل حادثه تاحدی فرو ریخته و مردم از حدود ۳۰ ساختمان در این منطقه تخلیه شده‌اند.

آتش‌سوزی گسترده در «هامبورگ»

در پی وقوع آتش‌سوزی بزرگی در یک نمایشگاه فروش کامیون در شهر هامبورگ آلمان و انتشار گاز سمی، هشدار شدیدی بهداشتی و وضعیت اضطراری برای ساکنان محلی اعلام شد.

به گزارش ایسنا به نقل از اکسپرس، آتش‌سوزی از ساعت ۴:۳۰ صبح دیروز (یکشنبه) به وقت محلی آغاز و صدای انفجار شنیده شده و گزارش‌ها همچنین حاکی از شست گاز «سولفید هیدروژن» در محل حادثه است. آتش‌نشانان تنها با استفاده از تجهیزات تنفسی ویژه توانستند وارد محوطه وقوع حادثه شوند.

مقامات به ساکنان در نزدیکی محل حادثه توصیه کردند که پنجره ها و درهای خانه های خود را بسته نگه دارند و از بیرون رفتن نیز خودداری کنند. مقامات آتش‌نشانی محلی نیز اعلام کرده‌ اند که ممکن است ساکنان آپارتمان‌های اطراف، تحت تاثیر این گاز سمی و ترکیبات شیمیایی منتشر شده در محل حادثه قرار بگیرند. سولفید هیدروژن گاز بی‌رنگ، سمی و آتشگیر که بوی آن شبیه به بوی تخم مرغ فاسد است.

نابدید شدن ۲۰ مهاجر در سواحل تونس

در پی غرق شدن قایق حامل مهاجران در آب‌های ساحلی تونس دست کم ۲۰ نفر مفقود شدند.

به گزارش ایسنا به نقل از الجزیره، همچنین ۱۷ نفر دیگر که وضعیت جسمی دو تن از آن‌ها وخیم است، نجات داده شده‌اند.

فارس

بـر خودروهای عبوری در محورهای مواصلاتی بهـ یک خودرو پژو ۴۰۵ مشکوک شدند و آن را برای بررسی بیشتر متوقف کردند.

وی افزود: مامورین در بازرسی از این خودرو، ۱۰ راس گوسفند قاچاق و فاقد هرگونه مجوز بهداشتی را کشف کردند.

فرمانده انتظامی نیریز با بیان اینکه کارشناسان ارزش احشام مکشوفه را ۳۰۰ میلیون ریال برآورد کردند، گفت: راننده نیز روانه دادسرا شد.

پلمب ۵ واحد صنفی متخلف در سرچهان

فرمانده انتظامی سرچهان از پلمب ۵ واحد صنفی متخلف در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ محسن لشکری در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، در تشریح این خبر بیان کرد: در اجرای طرح نظارت بر صنوف، ماموران اداره نظارت بر اماکن عمومی این فرماندهی با همکاری ماموران اداره صمت از واحدهای صنفی این شهرستان بازدید کردند.

وی با اشاره به بازدید از ۳۲ واحد صنفی طی چند روز گذشته، تصریح کرد: در این طرح ۵ واحد به دلیل عدم توجه به اختراهای داده شده پلمب و به ۱۷ واحد صنفی متخلف نیز اخطار داده شد.

کشف قاچاق ۳ میلیاردی در کوهچنار

فرمانده انتظامی کوهچنار از کشف کالای قاچاق به ارزش ۳ میلیارد ریال در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ لطف‌الله، محمّدی در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، در بیان جزئیات این خبر اظهار داشت: ماموران انتظامی کوهچنار حین گشت‌زنی در محورهای مواصلاتی به یک خودرو پژو پارس حامل بار مشکوک شدند و آن را برای بررسی بیشتر متوقف کردند.

وی با بیان اینکه ماموران در بازرسی از آن خودرو ۶۴۰ توب انواع پوشاک خارجی قاچاق و فاقد مدرک را کشف کردند، گفت: کارشناسان ارزش اموال مکشوفه را ۳ میلیارد و ۳۰۰ میلیون ریال برآورد و راننده نیز تحویل مراجع قضائی شد.

کشف تریاک از مرغداری متروکه در جهرم

فرمانده انتظامی جهرم از کشف ۳۴ کیلو گرم تریاک در بازرسی از یک کارگاه مرغداری متروکه در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ خسرو رزمجویی در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، با اعلام این خبر بیان کرد: در پی دریافت خبری مبنی بر اینکه فردی در کارگاه مرغداری متروکه خود اقدام به نگهداری و خرید و فروش مواد مخدر می‌کند بررسی موضوع در دستور کار ماموران انتظامی قرار گرفت.

وی بیان داشت: ماموران انتظامی پس از هماهنگی با مرجع قضائی به محل مورد نظر اعزام و در بازرسی از آن کارگاه ۳۴ کیلوگرم مواد مخدر از نوع تریاک کشف کردند.

احشام قاچاق به مرز نرسید

فرمانده انتظامی کوار از کشف ۳۰ اس گوسفند قاچاق در بازرسی از یک دستگاه وانت پراید بار در آن شهرستان خبر داد.

سرهنگ سیدرحمان هاشمی در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، در تشریح این خبر بیان کرد: ماموران انتظامی کوار در اجرای طرح برخورد با قاچاق کالا و ارز، هنگام نظارت بر محورهای مواصلاتی، به یک دستگاه وانت پراید بار مشکوک شدند و آن را برای بررسی بیشتر متوقف کردند.

وی افزود: افسران پلیس در بازرسی از آن کامیون، ۳۰ راس گوسفند قاچاق که با هدف انتقال به استان‌های مرزی بازرگری شده بود را کشف کردند. فرمانده انتظامی کسوار با بیان اینکه ارزش احشام قاچاقی برابر نظر کارشناسان یک میلیارد و ۲۰۰ میلیون ریال برآورد شده است، ادامه داد: راننده تحویل مرجع قضائی شد.

تیراندازی در یک مرکز خرید در «دلاور» آمریکا

طی هفته‌های اخیر، دهها نفر در چندین حادثه غرق شدن قایق‌ها در سواحل تونس مفقود شده یا جان خود را از دست داده‌اند.

گارد ملی تونس روز جمعه اعلام کرد که بیش از ۱۴ هزار پناهجو که عمدتا از کشورهای آفریقایی منطقه جنوب صحرا (آفریقای سیاه) بودند در سه ماه اول سن حین تلاش برای رسیدن به اروپا رهگیری شده یا نجات یافتند که پنج برابر بیشتر از آمار ثبت شده در مدت مشابه سال گذشته است.

تیراندازی در یک مرکز خرید در «دلاور» آمریکا

به گفته مقامات پلیس ایالتی آمریکا، عصر روز شنبه بر اثر تیراندازی در فودکورتی در یکی از مراکز خرید ایالت «دلاور»، دست‌کم سه نفر زخمی شدند.

به گزارش ایسنا به نقل از سی ان ان، این تیراندازی در پی یک درگیری رخ داده است. مقامات پلیس ایالتی حدود ساعت ۶:۴۳ دقیقه عصر روز شنبه از این حادثه باخبر شده و پس از حضور در محل سانحه سه نفر را در محوطه فودکورت پیدا کردند که با گلوله زخمی شده بودند.

مصدومان این حادثه به بیمارستان منتقل شده‌اند و بر اساس گزارش‌ها، وضعیت جسمانی دو تن از آن‌ها وخیم است. همچنین پنج تن دیگر نیز بر اثر جراحاتی که مربوط به تیراندازی نبوده به بیمارستان منتقل شده‌اند. تاکنون مظنون یا مظنونی مرتبط با این حادثه دستگیر نشده‌اند و تحقیقات در این زمینه ادامه دارد.

برخورد مرگبار کامیون با جمعیت در کنیا ۱۰ کشته برجای گذاشت

برخورد یک کامیون با عابران پیاده و تعدادی موتورسیکلت در نزدیکی مرز غربی کنیا با تانزانیا منجر به کشته شدن دست کم ۱۰ نفر و زخمی شدن ۱۰ نفر دیگر شده است.

به گزارش ایسنا به نقل از الجزیره، این حادثه اواخر روز شنبه به وقت محلی در شهر "میگوری" و زمانی که راننده کامیون کنترل وسیله نقلیه خود را از دست داد، رخ داده است.

شاهدان به رسانه های محلی گفتند که راننده کامیون قبل از تصادف بارها بوق وسیله نقلیه خود را به صدا درآورده است.

این کامیون حامل کیسه های برنج بوده و ویدئوهایی از غارت برنج توسط مردم در شبکه های اجتماعی منتشر شده است.

در ماه ژانویه نیز تصادف یک دستگاه اتوبوس در کنیا حداقل ۲۱ کشته و ۴۹ زخمی برجای گذاشت.

مدیرعامل گروه خودروسازی سایپا میزان افزایش قیمت خودروهای داخلی را اعلام کرد که بر اساس آن محصولات پرتیراژ ایران خودرو ۲۹ درصد و محصولات سایپا میانگین ۱۷ تا ۱۸ درصد افزایش قیمت داشته‌اند؛ پیش از این میزان افزایش قیمت‌ها بیش از ۴۰ درصد بود که پس از دستور معاون اول رئیس‌جمهوری این قیمت‌ها توسط سازمان حمایت پالایش و درصد افزایش قیمت‌ها کمتر شد.

به گزارش ایسنا، محمدعلی تیموری – مدیرعامل گروه خودروسازی سایپا – با حضور در بخش خبری ۱۴، از میزان افزایش قیمت خودروهای داخلی در کارخانه خبر داد.

طبق اعلام وی آخرین افزایش قیمتی که بر روی محصولات ایران‌خودرو و سایپا اعمال شده بود، مربوط به آذر ماه ۱۴۰۰ بود و در سال گذشته، هیچ‌گونه افزایش قیمت کارخانه‌ای نداشتیم. خوشبختانه شورای رقابت و سازمان حمایت از مصرف‌کنندگان (دو نهاد تصمیم‌گیر برای قیمت‌گذاری خودرو) از حدود چهار الی پنج ماه پیش از پایان سال، کار کارشناسی مفصل را انجام دادند. مبنای قیمت‌گذاری، گزارش شش ماهه اول حسابرسی دو گروه خودروسازی است که توسط سازمان حسابرسی انجام شده و مبنای قیمت‌گذاری محصولات دو خودروساز قرار داده است. تیموری گفت: میانگین افزایش قیمت‌ها برای خودروهای شاهین حدود ۱۸ درصد و کوئیک اتوماتیک ۱۷ درصد در نظر گرفته شده است. در محصولات گروه صنعتی ایران خودرو نیز

سقف افزایش قیمت خودروها اعلام شد؛

۲۹ درصد ایران خودرو، ۱۸ درصد سایپا



خودروهایی نظیر پارس، سمند، تارا و دنا افزایش ۲۹ درصدی قیمت‌ها به طور متوسط اعمال شده است. وی اضافه کرد:فهرست قیمت‌های جدید در سایت دو خودروساز اعلام می‌شود تا مصرف کنندگان و ثبت نام کنندگان خودروهای داخلی از قیمت‌های جدید مطلع شوند و خودروسازان نیز بر اساس قیمت‌های جدید خودروها را تحویل دهند. مدیرعامل سایپا در ادامه اظهار کرد: علاوه بر این مبنای قیمت‌گذاری، روش دومی را هم شورای رقابت اتخاذ کرد که بر اساس معادل سه خودرو مشابه خارجی (به لحاظ کیفیت و سایز خودرو)، مقایسه قیمتی انجام داد تا مشخص شود قیمت‌گذاری که قرار است انجام شود تا چه میزان مطابق با قیمت‌های وارداتی است.

تیموری خاطر نشان کرد: آنچه که مهم است این است که براساس گزارش حسابرسی و

جزئیات راه‌اندازی ۲ بازار جدید در فرابورس

دانش بنیان است و امید می‌رود در رویداد پیش رو زبان مشترک بین سرمایه‌گذاران و فعالان در این حوزه پیدا شود.

وی ادامه داد: فرابورس وظیفه دارد سامانه تأمین مالی برای بنگاه‌های اقتصادی دو بستری برای سرمایه‌گذاری فراهم کند

و به همین دلیل در این رویداد مشارکت خواهد داشت. فرابورس سوپرمارکتی از ابزارها و نهادهایی است که می‌تواند در این حوزه کمک‌کننده باشد. بازار اول و دوم فرابورس برای شرکت‌هایی است که قابلیت پذیرش دارند و ۱۷۰ شرکت در این بازارها پذیرش شده‌اند که از این تعداد ۱۴ شرکت دانش بنیان یعنی ۱۰ درصد دانش بنیان هستند. همچنین بازار پایه مختص شرکت‌هایی است که امید به

وی تصریح کرد: قیمت‌های اولیه که شورای رقابت اعلام کرده در حقیقت بیشتر از اینها و میانگین بالای ۴۰ درصد بود، اما پس از دستور معاون اول رئیس‌جمهوری این قیمت‌ها مجدد مورد پالایش سازمان حمایت از مصرف‌کنندگان و تولیدکنندگان و شورای رقابت قرار گرفت. در نهایت قیمتی مدنظر قرار گرفت که بتوانیم افزایش تولید خوبی را در سال جاری محقق کنیم؛ چرا که تمام نهادهای تولید همچون فولاد، پتروشیمی و ارز افزایش داشت، اما طی این یکسال و نیم اخیر قیمت خودرو تغییری نکرده بود.

تیموری اعلام کرد: خودروهایی که پیش از سال در قالب طرح یکپارچه فروش خودروهای داخلی عرضه شد و مقاضیان ثبت نام کردند بر اساس قیمت‌های جدید تحویل خواهد شد و این مورد در قراردادهای نیز ذکر شده است. بنابراین تمام کسانی که در این طرح ثبت نام کردند خودروهای به قیمت‌های مصوب فلی خودرو را تحویل خواهند گرفت.

مدیرعامل گروه خودروسازی سایپا تأکید کرد: پس از آنکه شورای رقابت و سازمان حمایت کار بررسی و آنالیز قیمت‌ها را آغاز کرد جو بسیار مثبت و امیدوار کننده‌ای ایجاد شد به گونه‌ای که ما در هفته اول تولید حدود ۳۲ درصد افزایش تولید نسبت به هفته ابتدایی سال گذشته داشتیم. ما زنجیره ۲۰۰۰ قطعه‌ساز در کشور هستیم زمانی که امید ایجاد می‌شود تولید روتین افزایش پیدا می‌کند که در سال جاری این عدد طی ۱۰ سال اخیر بی‌سابقه بوده است.

پاسکاری اعلام قیمت خودرو بین دو نهاد

قالبیاف: شورای رقابت مسئولیت مصوبه خود را بپذیرد

شورا: متولی اعلام قیمت‌ها وزارت صمت است



عملکردها اگر درست بود؛ شکاف عمیق بین قیمت‌ها وجود نداشت

سختگوی شورای رقابت با بیان اینکه قیمت یکی از فاکتورهای مشکلات خودروسازان ماست که آن‌ها را با انواع مختلف مشکلات روبرو می‌کند، گفت: دخالت‌های بیش از اندازه در بحث مدیریت دو خودروساز بزرگ، عمده مشکل این صنعت است. ناکارآمدی که سیستم با آن مواجه است، ساختاری که خودروساز تحمیل می‌شود، یا اینکه قیمت‌ها بدین شکل ثابت نگه داشته می‌شود و مانع عملکرد درست خودروساز می‌شود، موجب این شکاف عمیق قیمت کارخانه تا بازار شده است؛ اگر عملکرد درستی داشتیم نباید فاصله بین قیمت کارخانه تا بازار به این شکل وجود داشت. شجاعی تصریح کرد: یکی از مهمترین شاخص‌هایی که می‌تواند نشان دهد در بحث حکمرانی‌ها (نه در بحث تولید خودرو) درست عمل می‌کنیم یا خیر، این است که کاری کنیم شکاف قیمتی به حداقل برسد. بازار خودرو زمانی رقابتی می‌شود که خودروسازان کاملا خصوصی شوند و مردم سهامدار باشند. همچنین اجازه دهیم واردات به شکل منطقی و مناسب در بازار داخلی ما حضور داشته باشد؛ محدود کردن بازار خودرو یا هر بازار دیگری درست نیست؛ و با این حجم از محدودیت‌ها چگونه می‌خواهند تقاضا را مدیریت کنند؟

قصد هیچ‌گونه تقابیل وجود ندارد

این مقام مسئول در شورای رقابت ضمن تأکید بر اینکه، برای کاهش قیمت و حمایت از مصرف‌کننده بایستی عرضه را اصلاح و تقویت کرد، گفت: راه‌حل مهار تورم، رشد تولید است و هر سیاستی که علیه تولید باشد و رونق تولید را مختل کند یا هر نوع دخالتی که در بازار خودرو یا هر بازار دیگری اتفاق بیفتد، ضد اقتصاد، ضد عدالت و علیه مصرف‌کننده است.

شجاعی در انتها، توضیح داد: شورای رقابت در یک همکاری بسیار خوب با وزارت صمت، معاونت حمل‌ونقل و حتی خودروسازان و سازمان حمایت، با توجه به اینکه دستورالعمل قیمت‌گذاری را پیش‌تر مشخص کرده بود، برای محاسبه قیمت و تطبیق با قیمت خودروهای مشابه خارجی، از کارشناسان مختلف کمک گرفته و همکاری نتگانگت و بسیاری نزدیک انجام شد و قصد هیچ‌گونه تقابیل وجود نداشت؛ هدف این است که سیاست‌گذاری درستی انجام

تثبیت وام ۲۰۰ میلیونی ساخت برنامه‌ای برای مهار تورم ساخت مسکن

وام ۲۰۰ میلیون تومانی ساخت مسکن روستایی در سال جاری افزایش نمی‌یابد، به نظر می‌رسد کمبود منابع بانکی، میزان بازپرداخت و هم‌چنین برنامه‌هایی به منظور مهار تورم باعث شده تا سیاست‌هایی در جهت کاهش قیمت تمام شده مسکن اجرا شود.

به گزارش ایسنا، سال ۱۴۰۰ تسهیلات مسکن روستایی ۱۰۰ میلیون تومان بود که در سال ۱۴۰۱ به ۲۰۰ میلیون تومان افزایش پیدا کرد و البته تحقق متمم ۱۰۰ میلیونی مصوب آبان ۱۴۰۰ تا آبان ۱۴۰۱ طول کشید. این تسهیلات قرار است به ۲۰۰ هزار واحد مسکونی اختصاص یابد که طبق آخرین آمار تا کنون قرارداد تسهیلات برای ۹۵ هزار واحد مسکونی منعقد شده و مابقی تعهدات تا ۲۰۰ هزار واحد تا پایان تیرماه ۱۴۰۲ کامل می‌شود. از تیرماه به بعد نیز پرداخت ۲۰۰ هزار قفره وام برای سال جاری آغاز خواهد شد.

با توجه به نوسانات قیمت مصالح ساختمانی در پایان سال گذشته تصور بر این بود که تسهیلات ساخت افزایش پیدا می‌کند، اما به هر حال باید میزان منابع بانکی، اثرات تورمی وام‌ها و البته توان بازپرداخت اقساط از سوی متقاضیان را نیز در نظر گرفت.

چند روز قبل مجید جودی – معاون بنیاد مسکن به یکی از رسانه‌ها گفت که موافق افزایش سقف وام مسکن روستایی نیست.

روز شنبه نیز اکبر نیکزاد – رییس بنیاد مسکن اعلام کرد: امسال با توجه به شعار سال مبنی بر «مهار تورم و رشد تولید» تسهیلات ۲۰۰ میلیون تومانی ساخت مسکن روستایی، افزاش پیدا نمی‌کنند و انتظار داریم روستاییان بر اساس ارقام سال گذشته برنامه‌ریزی داشته باشند.

هیات وزیران در جلسه روز ۸ آبان ۱۴۰۱ تسهیلات ۲۰۰ میلیون تومانی مسکن روستایی با نرخ ۵ درصد را به تصویب رساند. عدم استفاده متقاضی از وام نوسازی و بهسازی در روستاها و شهرهای کمتر از ۲۵ هزار نفر، عدم استفاده از امکانات دولتی شامل زمین و واحد مسکونی، استفاده نکردن از طرح‌های حمایتی از سال ۱۳۸۴ تا کنون از جمله شروط استفاده از این وام است. مردان مجرد نیز امکان استفاده از تسهیلات ساخت مسکن روستایی را دارند.

در حال حاضر برآوردهای مختلفی از هزینه‌های ساخت مسکن انجام می‌شود. دولت سیزدهم با اجرای طرح نهضت ملی مسکن در نظر دارد هزینه‌های ساخت را کاهش دهد. طبق اعلام رییس بنیاد مسکن، هزینه‌ی ساخت این واحدها در بافت فرسوده شهر تهران، منهای خدمات مهندسی و عوارض شهرداری به متری ۱۰ میلیون تومان رسیده است. با این حال بر اساس کیفیت ساخت، مشاعات، امکانات، دست‌مزد و غیره، قیمت‌ها در مناطق مختلف کشور متفاوت است.

ادامه روند صعودی در بازار سرمایه

بازار سرمایه دیروز در حالی به کار خود پایان داد که شاخص‌های این بازار همچنان صعودی بود و مرزهای جدیدی را کشف کرد.

به گزارش ایسنا، شاخص کل بورس دیروز با ۱۰ هزار و ۲۵۸ واحد افزایش تا رقم دو میلیون و ۲۱۲ هزار واحد صعود کرد. شاخص کل با معیار هم وزن هم ۱۱ هزار و ۳۵۲ واحد افزایش یافت و در رقم ۶۸۷ هزار و ۸۹۷ واحد ایستاد.

در این بازار یک میلیون معامله به ارزش ۱۳۳ هزار و ۱۵۹ میلیارد ریال انجام شد. ۶۷ درصد نمادهای بورسی مثبت و ۳۳ درصد منفی بودند که از میان آنها مدنی و صنعتی گلگهر و گروه مینا نسبت به سایر نمادها بیشترین تأثیر مثبت و صنایع پتروشیمی خلیج فارس نسبت به سایر نمادها بیشترین تأثیر منفی را روی بورس گذاشتند.

شاخص کل فرابورس هم دیروز با ۴۲۸ واحد افزایش در رقم ۲۷ هزار و ۴۸۷ واحد ایستاد.

در این بازار ۵۷۰ هزار معامله انجام شد که ۶۱۳ هزار و ۸۳۳ میلیارد ریال ارزش داشت.

۲۳ درصد نمادهای بورسی مثبت و ۲۷ درصد منفی بودند که از میان آنها پتروشیمی مارون، پلیمیر آریاساسول و سرمایه گذاری مالی سپهر صادرات نسبت به سایر نمادها بیشترین تأثیر مثبت را روی فرابورس گذاشتند.

رئیس اتاق اصناف:

بهره بالای بانکی امکان رقابت را از تولیدکننده گرفته است

رئیس اتاق اصناف ایران با بیان اینکه تولیدی‌های کوچک دیده نمی‌شوند، گفت: یکی از مشکلات این تولیدکنندگان بهره بالای بانکی است؛ چرا که تولیدکننده نمی‌تواند با بهره مثلا ۲۴ درصد با رقبای کشورهای همسایه رقابت کند.

به گزارش ایسنا، قاسم نوده فراهانی در هفتمین نشست رئیس جمهوری به مناسبت ماه مبارک رمضان با اصناف و بازاریاران اظهار کرد: تشکل‌های صنفی به‌عنوان بزرگترین بخش خصوصی با حدود ۳ میلیون و ۲۰۰ هزار واحد صنفی، ۴۰۰ اتاق اصناف و ۷۶۳۰ اتحادیه صنفی که بالغ بر یک سوم جمعیت کشور است، نقش بسزایی را در امور اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی کشور ایفا می‌کنند. از این سه میلیون واحد صنفی، ۶۰۰ هزار واحد تولیدی کوچک و متوسط داریم که تولیدکننده قطعات کارخانجات هستند و اکثر آن‌ها قبل از تحریم، تولید را رها کرده و به واردات رو آورده بودند، اما در زمان تحریم به چرخه تولید بازگشتند و امروز شاهد تولیدی‌های بسیار خوبی در کشور هستیم که قابل تقدیر هستند، اما تولیدی‌های کوچک دیده نمی‌شوند.

وی با بیان اینکه همین دیده نشدن تولیدی‌های کوچک، مسائل و مشکلات دیگری را پیش می‌آورد که در عمل موجب تضعیف این نهاد خصوصی می‌شود، تصریح کرد: بهره بالای بانکی یکی از این مسائل است. تولیدکننده نمی‌تواند با بهره مثلا ۲۴ درصد با رقبای کشورهای همسایه رقابت کند. در صورتی که کالای تولید شده توسط آنان از نظر کیفیت مورد قبول است.

اثرات نوسان نرخ ارز بر بازار

وی در ادامه به نوسانات شدید نرخ ارز اشاره و اظهار کرد: ثبات نرخ ارز یکی از عوامل تأثیرگذار بر تولید است که تولیدکننده می‌تواند بر اساس آن برنامه‌ریزی کند. وقتی نرخ ارز و مواد اولیه ثابت نیست تولیدکننده محصول خود را به صورت قطره چکانی به بازار عرضه می‌کند که یکی از پیامدهای آن گرانی کالا است، بنابراین هر یک از مسئولان کشور جهت مهار تورم باید کمک کنند.

رئیس اتاق اصناف ایران گفت: لازم به ذکر است اگر تولید رونق پیدا کند بیکاری در کشور نخواهیم داشت. ثبات بازار باعث تشویق تولیدکننده به تولید کالایی باکیفیت بهتر، در درجه اول می‌تواند مورد استفاده خودمان باشد و دوم موجب صادرات و خلق بازارهای جدید می‌شود.

مشکلات اصناف

نوده فراهانی به برخی از مشکلات اصناف اشاره و بیان کرد: در سال ۱۴۰۱ قانون تسهیل صدور مجوزهای کسب و کار بدون در نظر گرفته شدن نقش و جایگاه اتحادیه‌ها و اتاق‌های اصناف تصویب و با اجرای قانون فوق، وظیفه اصلی اتحادیه‌ها و اتاق‌ها نادیده گرفته و به صورت واقعی نقش آنان کم‌رنگ شده است. سه روز به نواحیه‌ها وقت رسیدگی پرونده دادند که این مدت باید حداقل ۱۰ روز باشد. در خصوص تبصره ۷ ماده ۷۲ قانون نظام صنفی خواهشمند است دستور فرمایید تا یک سوم از درآمدهای ناشی از جریمه‌های دریافتی از واحدهای صنفی به صورت کامل به حساب این اتاق واریز شود.

هماهنگی با اتاق اصناف ایران به منظور جلوگیری از مشکلات ناشی از هرگونه موزای کاری وزارتخانه‌ها و سازمان‌ها در امر نظارت بر واحدهای صنفی از دیگر مطالبات رئیس اتاق اصناف ایران از رئیس جمهوری بود.

رئیس اتاق اصناف ایران به تبصره ۷ ماده ۱۸۶ قانون مالیات‌های مستقیم نیز اشاره کرد و گفت: مبلغ معادل یک در هزار درآمد مشمول مالیات قطعی شده را خواهشمند است دستور فرمایید تا در جهت تقویت اتاق‌های اصناف در اختیارشان قرار گیرد.

"آستانه" در سبطنه فرنگی کاران ایران:

۴ طلا و یک نقره شاگردان رنگرز

رنگرز: قدرت‌نمایی فرنگی کاران نتیجه تلاش مربیان سازنده سراسر ایران است



نماینده وزن ۵۵ کیلوگرم ایران به مدال طلای رقابت‌های کشتی فرنگی قهرمانی آسیا دست یافت.

به گزارش ایسنا، در ادامه رقابت‌های ۵ وزن نخست کشتی فرنگی قهرمانی آسیا در آستانه قزاقستان، پویا دادمرز نماینده وزن ۵۵ کیلوگرم ایران و دارنده مدال طلای امیدهای جهان در دیدار فینال برابر روپین از هند به روی تشک رفت و در پایان با نتیجه ۳ بر یک به برتری رسید و مدال طلای آسیا را از آن خود کرد.

دادمرز پیش از این در دور نخست استراحت کرد، سپس با نتیجه ۸ بر صفر تایگاه اونیشتی از ژاپن را مغلوب کرد و به مرحله نیمه نهایی راه یافت. وی در این مرحله نیز با نتیجه ۸ بر ۱ از سد اختیار بوتیروف از ازبکستان گذشت و به دیدار فینال راه یافت.

ایمان محمدی دومین طلای ایران در کشتی فرنگی قهرمانی آسیا

نماینده وزن ۶۶ کیلوگرم ایران با اقتدار به مدال طلای رقابت‌های کشتی فرنگی قهرمانی آسیا دست یافت.

به گزارش ایسنا، در ادامه رقابت‌های ۵ وزن نخست کشتی فرنگی قهرمانی آسیا ۲۰۲۳ در آستانه قزاقستان، ایمان محمدی نماینده وزن ۶۳ کیلوگرم ایران در دیدار فینال مقابل شرم‌محمد ششاربیجانوف از ازبکستان به روی تشک رفت و در پایان با نتیجه قاطع ۹ بر صفر

نماینده وزن ۸۷ کیلوگرم ایران، سومین مدال طلای ایران در ۵ وزن نخست کشتی فرنگی قزاقستان، امین میرزازاده دارنده مدال نقره جهان و آخرین نماینده ایران در ۵ وزن نخست این مسابقات بود که در دیدار فینال وزن ۱۳۰ کیلوگرم برابر منگ از چین به روی تشک رفت و در پایان با نتیجه ۲ بر صفر به برتری رسید و چهارمین مدال طلای ایران در ۵ وزن نخست این رقابت‌ها را از آن خود کرد.

میرزازاده پیش از این در دور نخست استراحت کرد، سپس با نتیجه ۹ بر صفر رومن کیم از قزیزستان را مغلوب کرد و به مرحله نیمه نهایی راه یافت. وی در این مرحله با نتیجه ۹ بر صفر تیموریک نسیم اف از ازبکستان را شکست داد و به دیدار فینال راه یافت.

به این ترتیب در پایان رقابت‌های ۵ وزن نخست کشتی فرنگی قهرمانی آسیا در آستانه قزاقستان، شاگردان حسن رنگرز با نمایش بی‌نظیر خود صاحب ۴ مدال طلا و یک نقره شدند. رقابت‌های ۵ وزن دوم و پایانی این مسابقات امروز دوشنبه برگزار می‌شود و مهدی محسن نژاد در ۶۰، رضا عباسی در ۶۷ سجاد ایمن طلب در ۷۲، علیرضا مهدی در ۸۲ و مهدی بالی در وزن ۹۷ کیلوگرم به مصاف رقیبانشان می‌روند.

قدرت‌نمایی فرنگی کاران نتیجه تلاش مربیان سازنده سراسر ایران است

به گزارش شنبه ایرنا، سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی به تمجید از عملکرد شاگردانش در پنج وزن نخست رقابت‌های قهرمانی آسیا پرداخت.

حسن رنگرز سرمربی تیم کشتی فرنگی ایران در گفت‌وگویی با بیان اینکه کشتی فرنگی یک روز خوب را در آستانه قزاقستان تجربه کرد گفت: در روز نخست مسابقات قهرمانی آسیا پنج نماینده ایران راهی فینال شدند.

وی ادامه داد: درخشش جوانان ایران در قزاقستان نتیجه تلاش مربیان سازنده سراسر کشور است و من تنها در این آوردگاه امانت‌دار جامعه کشتی فرنگی هستم. امیدوارم مردم در این شب‌های عزیز دعا کنند تا بهترین نتیجه برای ورزش ایران رقم بخورد.

ملی پوش اسکی: با حاشیه و دعوا، باتجربه‌ها را کنار گذاشتند

حسین کلهر یکی از دلایل خداحافظی خود از تیم ملی اسنوبرد را تصمیم

فدراسیون اسکی برای کنار گذاشتن باتجربه‌ها دانست و گفت: تصمیم گرفتند به هر نحوی شده با حاشیه، دعوا و اختلاف بززرگسالان را کنار بگذارند.

به گزارش ایسنا، حسین کلهر (فرزند پونس) ملی‌پوش اسکی اسنوبرد ایران در سن ۲۷ سالگی و با انتقاد از شرایط این رشته از تیم ملی خداحافظی کرد. این ورزشکار که ۲۰ سال سابقه حضور در تیم ملی را دارد، معتقد است مسئولان اسکی با بی‌توجهی به اسنوبرد در حال نابودی این رشته هستند.

کلهر در مورد خداحافظی از تیم ملی به ایسنا گفت: اگر این مدت در هر ارگان دیگری به جز ورزش بودم حق و حقوق و بیمه داشتم و بازنشسته می‌شدم، اما هیچکدام از این مزایا را ندارم و تصمیم به خداحافظی گرفتم. از همان سال‌های اول ورود به تیم ملی شاید بیشتر از ۲۰۰، ۳۰۰ بار با روسای مختلف فدراسیون جلسه گذاشتم و همیشه وعده وعید شنیدیم، اما هیچ اتفاق درستی برای اسنوبرد نیفتاد.

او در این مورد افزود: در رفت و آمدها، اعزام‌ها و مسابقات از جیب هزینه کردم. سال ۹۶ با هزینه شخصی به مسابقات بین‌المللی ترکیه رفتم و یک نقره و یک برنز گرفتم. دو سال بعد باز هم با هزینه شخصی به کره‌جستان رفتم. فدراسیون در این سال‌ها نگاه ضعیفی به اسنوبرد داشت و این رشته هیچوقت پیشرفت نکرد. سال‌ها تلاش کردم و فقط وعده وعید شنیدم تا اینکه تصمیم گرفتم سبک زندگی‌ام را تغییر بدهم؛ هرچند دیر شده است.

کلهر با بیان اینکه قهرمانی جهان هر دو سال یکبار برگزار می‌شود، به عدم شرکت ایران در این رقابت‌ها اشاره کرد و گفت: در ۲۰ سالگی ملی‌پوش بودم باید حداقل در ۱۰ قهرمانی جهان شرکت می‌کردیم، اما کمتر از دو بار اعزام شدیم. مسابقات امسال هم به میزبانی کره‌جستان بود و با اینکه از فدراسیون خواستم مدارکم را بزنند تا با هزینه شخصی بروم، اما کم لطفی کردند و نفرستادند. او به نگاه متفاوتی که فدراسیون بین رشته‌های مختلف تحت پوشش خود دارد، اشاره و بیان کرد: آلپاین را خیلی با بردند و اسنوبرد را پایین آوردند. در جلسه با فدراسیون اسکی هم گفتیم اشکال ندارد رشته اصلی شما آلپاین باشد، اما از بودجه سالیانه خود ۲۰ درصد را به اسنوبرد اختصاص بدهید. همیشه می‌گویند باید از بیرون اسپانسر جذب کنیم. مگر وزارت ورزش و کمیته ملی المپیک در سال به فدراسیون اسکی کمک نمی‌کنند؟

ملی‌پوش اسنوبرد ایران در مورد کنار گذاشتن ورزشکاران باتجربه از تیم ملی گفت: برخی افراد که فنی نظر نمی‌دهند، تصمیم گرفتند بزرگسالان را کنار بگذارند و از جوانان استفاده کنند. در صورتی که جوانان در کنار بزرگسالان رشد می‌کنند و بزرگ می‌شوند، اما استعدادیابی ناموفق داشتند و تصمیم گرفتند به هر نحوی شده با حاشیه، دعوا و اختلاف بزرگسالان را کنار بگذارند. این باعث شد انگیزه بزرگسالان کم شود. حمایت که نمی‌شدیم، ارزش و اعتبارمان را هم کم کردند. او به برخی از عناوین و مدال‌های خود در مسابقات بین‌المللی مختلف اشاره و بیان کرد: تجربه حضور در قهرمانی جهان، بازی‌های آسیایی، جام جهانی و مسابقات بین‌المللی را دارم. در ترکیه نقره و برنز گرفتم. در کاپ آسیا ۲۰۱۰ به میزبانی شمشک طلا به دست آوردم. در کاپ اروپا سال ۲۰۰۸ که به میزبانی ایتالیا برگزار شد بین ۱۱۰ شرکت کننده چهارم شدم. آن موقع به من پیشنهاد دادند در ایتالیا بمانم و برنگردم، اما از آنجایی که مردم و کشورم را دوست داشتم، در ایران ماندم.

کلهر از خانواده، مربیان و هم‌تیمی‌های خود تشکر کرد و ادامه داد: از پدرم هم که به رحمت خدا رفته، تشکر می‌کنم. از مسئولان اسکی هم خواهش می‌کنم کاری نکنند که ورزش اسکی به خصوص اسنوبرد به نابودی برسد چون با این سرعتی که جلو می‌روند تا چند سال دیگر رشته اسنوبرد باقی نمی‌ماند.

۱۲ فدراسیون با سرپرست!

مدیر کل دفتر امور مشترک فدراسیون‌های ورزشی گفت: در حال حاضر ۱۲ فدراسیون با سرپرست اداره می‌شوند، به محض این که روال قانونی انتخابات طی شود، مجامع این فدراسیون‌ها را برگزار خواهیم کرد.

آرش فرهادیان در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به این که در حال حاضر ۱۲ فدراسیون با سرپرست اداره می‌شوند، اظهار کرد: فدراسیون‌هایی همچون بوکس، آمادگی جسمانی، فدراسیون روستایی و بازی‌های بومی و محلی، ورزش کارگری، همگانی، ساحلی دریایی، بادبانی، سوارکاری و... در حال حاضر با سرپرست اداره می‌شوند و به محض اینکه روال قانونی انتخابات این فدراسیون‌ها طی شود، مجمع انتخابات را برگزار خواهیم کرد.

وی گفت: در حال حاضر ۸ فدراسیون دیگر نیز دوره ریاست آنها امسال به پایان می‌رسد که در مجموع ۲۰ فدراسیون تا پایان سال خواهیم داشت که مجامع انتخاباتی آنها باید برگزار شود.

مدیر کل دفتر امور مشترک فدراسیون‌های ورزشی در پایان از تعیین سرپرست برای فدراسیون ۳ گانه طی چند روز آینده خبر داد و خاطرنشان کرد: برای این فدراسیون چند گزینه به عنوان سرپرست مطرح است که طی چند روز آینده سرپرست این فدراسیون از سوی وزیر ورزش و جوانان معرفی و اعلام خواهد شد.

اختلاف فاحش دستمزد داوران ایرانی در مقایسه با اروپا

حقوق لاینگا ۲۵۰ برابر ایران!

بررسی حق‌الزحمه داوران در لیگ‌های معتبر اروپایی نشان می‌دهد که داوران انگلیسی و اسپانیایی سالانه به صورت میانگین، ۱۲۰ و ۲۵۰ برابر داوران ایرانی دستمزد می‌گیرند.

به گزارش ایسنا، پارسال و پس از سال‌ها دستمزد بسیار کم داوران، تحولی در حق‌الزحمه داوران ایجاد شد و آن‌ها برای هر دیدار ۵ میلیون تومان دریافت می‌کنند. البته تعداد داوران در فوتبال ایران نسبت به فوتبال روز دنیا و به خصوص لیگ‌های معتبر اروپایی بسیار زیاد است که باعث می‌شود داوران در طول فصل بازی‌های زیادی را قضاوت نکنند.

داوران ۱۲۰ برابر داوران ایرانی حق‌الزحمه می‌گیرند که در نوع خود بسیار عجیب و قابل بحث است. در بین لیگ‌های معتبر اروپایی، بیشترین دستمزد برای داوران اسپانیایی است که برای هر بازی، مبلغی حدود ۴۲۰۰ یورو دریافت می‌کنند.

محاسبات لیگ ایران بر اساس میانگین قضاوت داده شده به داوران ایرانی در طول فصل جاری است. همچنین محاسبه دستمزد داوران ایرانی به یورو با قیمت روز صورت گرفته است.

PSG با درخشش مسی از بحران خارج شد

پاری سن ژرمن بعد از دو شکست پیاپی توانست در لیگ فرانسه با درخشش لیونل مسی به پیروزی دست پیدا کند تا موقتاً از بحران خارج شود.

به گزارش ایسنا، در ادامه هفته بیستم رقابت‌های لیگ فرانسه یک بازی برگزار شد. در این دیدار پاری سن ژرمن مهمان نیس بود و توانست با دو گل به پیروزی دست پیدا کند.

پاری سن ژرمن در حالی در این بازی به پیروزی دست پیدا کرد که در دو بازی قبلی خود شکست خورده بود و هر نتیجه‌ای به غیر از پیروزی می‌توانست باعث اخراج گلثیبه شود.

ستاره پاری سن ژرمن در این بازی لیونل مسی بود که توانست گل نخست را به ثمر رساند و پاس گل دوم را هم به راموس بدهد.

پاری سن ژرمن با پیروزی که در این بازی به دست آورد ۶۹ امتیازی شد تا هم جایگاه خود را در صدر جدول رده‌بندی مستحکم‌تر کند و هم فاصله خود را با تیم دوم به شش امتیاز افزایش دهد.

نگاهی به حریفان شاملی کازرون در مسابقات هندبال جام باشگاه‌های آسیا

۲۱ امتیاز در رده دوم جدول قرار دارد و با تیم سپاهان اصفهان مدعی قهرمانی در سی و پنجمین دوره لیگ برتر هندبال مردان هستند.

الکویت و سابقه قهرمانی

تیم الکویت هم در جام باشگاه‌های آسیا یک مقام قهرمانی، یک نایب قهرمانی و یک عنوان سومی را در کارنامه دارد و کویتی‌ها روی هندبال سال‌هاست سرمایه گذاری خوبی کرده‌اند.

تیم‌های ناشناخته گروه B

تیم‌های باشگاه جوانان چین و باشگاه تاشکند ازبکستان در جام باشگاه‌های آسیا تیم‌های ناشناخته‌ای هستند که نمی‌شود آنها را دست‌کم گرفت، هر چند برای نخستین بار است که به مرحله پایانی جام باشگاه‌های راه یافته‌اند، هندبال یکی از ورزش‌های محبوب ازبکستان است، اما تاکنون مقامی نه در سطح ملی و نه در سطح باشگاهی برای این کشور بدست نیامده است.

۲ بازیکن کمکی به خدمت می‌گیریم

مالک باشگاه شهید شاملی کازرون هم در مصاحبه با خبرنگار ایرنا گفت: با توجه به اینکه فینال لیگ برتر قرار است سوم و پنجم خردادماه در تهران برگزار می‌شود، نمی‌شود برنامه خاصی برای جام باشگاه‌های آسیا داشت؛ چرا که ۶ روز بعد از این مسابقات شروع می‌شود.

مهرتاش شاملی ادامه داد: تنها کاری که می‌شود انجام داد این است که یک یا ۲ بازیکن کمکی از بازیکنان ایرانی شاغل در لیگ‌های اروپایی و یا بازیکنان کشورهای عربی در آنجا که نیاز به تقویت داریم به خدمت بگیریم و کار خاصی نمی‌شود انجام داد. به گزارش ایرنا، مسابقات هندبال جام باشگاه‌های آسیا از ۱۱ تا ۲ خرداد ماه ۱۴۰۲ به میزبانی اصفهان برگزار می‌شود.

قهرمان این دوره از مسابقات جواز حضور در سوپربول کلاب هندبال باشگاه‌های جهان به میزبانی عربستان را کسب خواهد کرد.

عضویت میرشاد ماجدی در کمیته فنی AFC

عضو هیات رئیسه فدراسیون فوتبال در کمیته فنی کنفدراسیون فوتبال آسیا بست گرفت. به گزارش خبرنگار مهر، کنفدراسیون فوتبال آسیا با ارسال نامه‌ای رسمی درخواست خود مبنی بر حضور میرشاد ماجدی در کمیته فنی AFC را ارسال کرد. در این نامه ضمن تشکر از زحمات کمیته‌های فوتبالی فدراسیون فوتبال ایران عملکرد کمیته جوانان فدراسیون فوتبال ایران مورد تقدیر قرار گرفت. در ایامی که به فدراسیون فوتبال ارسال شده است میرشاد ماجدی عضو هیات رئیسه فدراسیون و رئیس کمیته جوانان به عضویت کمیته فنی AFC در آمده است. شایان ذکر است ماجدی پیش از این عضو کمیته فدراسیون‌های کنفدراسیون فوتبال آسیا بود و از این پس تا تاریخ ۲۰۲۷ میلادی عضو کمیته فنی است. کمیته فنی AFC شامل ۱۲ نفر است که ریاست آن بر عهده رئیس فدراسیون فوتبال ژاپن است و نایب رئیس آن رئیس فدراسیون عراق است



کویتی‌ها پر افتخارترین تیم آسیا
همچنین تیم‌های کویتی با کسب ۶ عنوان قهرمانی، ۶ نایب قهرمانی پرافتخارترین تیم آسیا در این جام هستند، قطر با پنج قهرمانی و ۲ نایب قهرمانی، ۲ عنوان سومی، عربستان با یک قهرمانی، ۲ نایب قهرمانی، ۲ عنوان سومی در رده‌های بعدی قرار گرفته‌اند و این امر بیانگر این است که تیم‌های عربی روی هندبال به مانند فوتبال خیلی سرمایه گذاری کرده‌اند.

کشورهای عربی به ویژه قطر در سال‌های گذشته پس از فوتبال روی هندبال هم سرمایه‌گذاری کلانی کرده‌اند و افتخارات خوبی هم در سطح ملی و باشگاهی در آسیا دست و پا کرده‌اند.

آنها با گرفتن بازیکنان خوب خارجی و همچنین استفاده از مربیان بین‌المللی هم اینک در آسیا حرف اول را می‌زنند و لیگ‌های معتبری هم راه انداخته‌اند که می‌توان به لیگ ستارگان قطر اشاره کرد.

الدحیل قطر رکورد دار آسیا
در جام باشگاه‌های آسیا تیم الدحیل قطر با پنج قهرمانی، سه نایب قهرمانی و ۲ مقام سومی رکورد دار است و تیم السد این کشور با پنج قهرمانی و ۲ سومی در رده دوم قرار گرفته است، تیم‌های الکازمیه و القادسیه کویت هر یک با ۲ قهرمانی سوم مشترک هستند.

التجمه بحرین دیگر تیمی است که در گروه شهید شاملی قرار دارد، این تیم هم ۲ بار به فینال آسیا راه یافته و تیم ملی این کشور هم با کسب قهرمانی در آسیا جواز حضور در المپیک ۲۰۲۰ توکیو را کسب کرده بود.

انگاره‌ها

احمد رضا سهرابی
Ahmad Reza Sohrabi



مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس: هنر انقلاب، هنری متعهد است



است و شهید آوینی برای تبیین این مفهوم مقالات متعددی به نگارش در آورده است. وی عنوان کرد: آوینی روایتگری صادق از فرزندان روح... در جبهه‌های نبرد حق علیه باطل بود و برای به تصویر کشیدن این رشادت‌ها از قاب‌های معمول و مرسوم مستندسازی عبور کرده و به مدل و سبکی متناسب با ظرفیت مردمان مبارز عصر خود، دست یافت.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان فارس با بیان اینکه شهید آوینی الگویی مناسب برای هنرمندان روزگار ماست، گفت: توجه به سبک و سیاق و اندیشه و تفکر ایشان از ضروریات امروز انقلاب اسلامی است؛ به امید آنکه هفته هنر انقلاب فرصتی برای بازخوانی اندیشه‌ها و سبک حقیقت‌جویانه ایشان فراهم آورد و راز شهادت ایشان فاش گردد.

سید مرتضی آوینی معروف به کامران آوینی متولد ۲۱ شهریور ۱۳۲۶ در شهری است که در ۳۰ فروردین ۱۳۷۲ در فکه به شهادت رسید؛ پس از شهادت این هنرمند در روز بیستم فروردین سال ۱۳۷۲، با پیشنهاد اشعار، نویسنده‌گان و هنرمندان حوزه هنری سازمان تبلیغات اسلامی به مقام معظم رهبری، این روز به عنوان «روز هنر انقلاب اسلامی» نامگذاری شد.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس با بیان اینکه هفته هنر انقلاب فرصتی برای بازخوانی اندیشه‌ها و سلوک حقیقت‌جویانه شهید آوینی است، گفت: هنر انقلاب هنری متعهد است و با ژست‌های رایج روزگار ما چندان همخوانی ندارد؛ هنر در منظر امام‌ذات‌و ماهیتا امانت‌دار مبارزه با دشمنان دین است.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان فارس ادامه داد: متفکری از جنس خود انقلاب اسلامی، اندیشه و مرام و مسلکی که با آشنایی با امام خمینی (ره) دچار تحولی شگرف شده، به گونه‌ای که همه آنچه پیش از آن نوشته بود را می‌سوزاند؛ شهید آوینی (۱۳۲۶-۱۳۷۲) در روزگار خود پرستی‌هایی را از ماهیت علم، ماهیت هنر، ماهیت فرهنگ مطرح می‌کند که پاسخ برخی از آنها در زمانه ما نیز چندان روشن نیست و شاید هنوز هم برای بسیاری از مردمان ما تازگی داشته باشند.

قانعی افزود: شهید آوینی در مقالات

یک شاعر: ادبیات انقلاب اسلامی با پیشرو بودن شاعران فارس احیا شد

حمایت و تشویق قرار بگیرند. متأسفانه در حال حاضر شاهد حمایت قابل توجهی از هنرمندان به ویژه شاعران نیستیم و هیچ نهادی خود را متولی حمایت از هنرمندان نمی‌داند. عضو هیات علمی دانشگاه شیراز بیان کرد: حمایت‌هایی که در شرایط کنونی از شعر و شاعران می‌شود بنیان مردمی دارد، این در حالی است که حمایت از شاعران باید توسط متولیان فرهنگی صورت بگیرد.



کافی با اعتقاد به اینکه شاعران باید پشتوانه اندیشگانی داشته باشند، گفت: شاعران جوان نیاز به پشتوانه قوی فکری و ذهنی دارند. با این حال مسئولان فرهنگی دغدغه چندان برای رسیدگی به مشکلات هنرمندان در این عرصه ندارند. وی افزود: منتهاست شاهد برگزاری انجمن‌های ادبی با قوتی که در گذشته در استان فارس برگزار می‌شدند، نیستیم.

مشخصی دارد از شاعران خوب و توانمندی بهره می‌برد و حتی می‌توان گفت این قالب شعری از استان فارس برخاسته است. وی تأکید کرد: همان‌گونه که گفتیم استان فارس در جریان‌های شعری همواره پیشرو بوده و در جریان‌های پیشرو نیز همیشه نماینده داشته است.

دبیر محفل ادبی قند پارسی اظهار کرد: رهبر معظم انقلاب در دیداری که اخیراً با شاعران داشتند اعلام کردند که شعر یکی از

پیشرفته‌ترین و پیشروترین هنرها در دوران انقلاب اسلامی محسوب می‌شود و قطعا این اتفاق خوب با پشتکار شاعران سراسر کشور رقم خورده است. **ضرورت حمایت از شاعران**
وی بر ضرورت حمایت از هنرمندان تأکید کرد و افزود: هنرمندان برای ادامه فعالیت خود در عرصه هنری باید مورد

پیشرفته‌ترین و پیشروترین هنرها در دوران انقلاب اسلامی محسوب می‌شود و قطعا این اتفاق خوب با پشتکار شاعران سراسر کشور رقم خورده است.

وی بر ضرورت حمایت از هنرمندان تأکید کرد و افزود: هنرمندان برای ادامه فعالیت خود در عرصه هنری باید مورد

ایرنا: یک شاعر و نویسنده با اعتقاد به اینکه شعر پس از انقلاب، شعری پویا و متحرک است، گفت: ادبیات انقلاب اسلامی همواره با پیشرو بودن شاعران فارس احیا شده است. غلامرضا کافی یکشنبه در گفت‌وگو با ایرنا با بیان اینکه استان فارس در عرصه شعر از جایگاه مطلوبی در کشور برخوردار است، اظهار کرد: شعر معاصر ایران پس از پیروزی انقلاب اسلامی و در پی تحولات گسترده سیاسی، فرهنگی و اجتماعی متحول شد و شاعران فارس هم در این زمینه پیشرو بوده‌اند.

این شاعر ادامه داد: شعر در فارس پیشینه درخشانی دارد و شعر و شاعران فارس در دوران پس از انقلاب اسلامی هم از جایگاه ویژه‌ای در کشور برخوردار شدند و حتی می‌توان گفت این استان در حوزه شعر انقلابی نیز پیشرو بوده است. کافی اضافه کرد: اشعاری در قالب رباعی در شعر پس از انقلاب با رویکرد منحصربه‌فردی در استان فارس دنبال و احیا شده است. به عنوان مثال منصور اوجی مجموعه رباعی مرغ سحر را در سال ۱۳۵۷ به چاپ رساند و یک دهه پس از انتشار این مجموعه که سرشار از نمادها و اشارات انقلابی و تا حدی حتی پیش‌گویانه بود یعنی در ۱۳۶۸ هم مجموعه دیگری از رباعیاتش را در کتابی به نام «حالی است مرا» منتشر کرد. وی با بیان اینکه ادبیات انقلاب اسلامی همواره با پیشرو بودن شاعران فارس احیا شده است، گفت: ایرج زبردست نیز یکی از رباعی‌سرایان توانمند کشور است که توانسته جایگاه استان فارس را در عرصه شعر حفظ کند. میلاد عرفان پور و هادی فردوسی هم از جوانان موفق فارس در عرصه شعر هستند که مورد تمجید بزرگان این عرصه قرار گرفته‌اند.

استان فارس سرآمد قالب‌های شعری
کافی با اشاره به اینکه استان فارس در سبای قالب‌های شعری نیز همواره سرآمد بوده است، یادآور شد: استان فارس در قالب ترانک که کوتاه‌ترین شعر کاملی است که ساخت و معنای

پژمان بازغی با انتقاد از پرداخته نشدن به ابعاد شخصیتی کیومرث پوراحمد و مراقبت نکردن از چنین هنرمندانی گفت: عجیب است که در مراسم رسمی خاکسپاری این هنرمند هیچ اشاره‌ای نمی‌شود که او چطور به چنین دورانی رسیده است. این بازیگر سینما که در آخرین فیلم مرحوم کیومرث پوراحمد با نام «پرونده باز است» حضور داشت و پیش‌تر هم در فیلم «تیغ و ترمه» این فیلمساز بازی کرده بود، در گفت‌وگویی با ایسنا با ابراز تأسف و تأثر بابت فقدان کیومرث پوراحمد درباره مراسم خاکسپاری این کارگردان و طرح برخی اظهارنظرها و دو دستگی‌ها در فضای مجازی نکاتی را بیان کرد.

بازغی با تأکید بر اینکه «پرداخت درستی از شخصیت آقای پوراحمد در جامعه صورت نگرفته» گفت: ایشان هر تصمیمی گرفته باشند حتما دلایلی فراتر از چیزهایی داشتند که در این چند روز گفته شده است. من باور دارم که پوراحمد پر از امید و زندگی بود، اما همان‌طور که مدیرعامل خانه هنرمندان ایران و رییس هیات مدیره خانه سینما در صحبت‌های روز خود در مراسم خاکسپاری مطرح کرد، نکته مهم این است که ما از یکدیگر مراقبت نمی‌کنیم. در این سال‌هایی که آقای پوراحمد فیلم ساخت خیلی دچار بی‌مهری شد و باید پرسید مگر قرار است تمام فیلم‌هایی که در این مملکت ساخته می‌شود کم‌دی و پر فروش باشد؟ چرا توجه نشد که ایشان دیدگاه نقادانه اجتماعی خود را دارد؟

وی با اشاره به برخی واکنش‌ها در طول جشنواره‌های فجر نسبت به فیلم‌های اخیر کیومرث پوراحمد اضافه کرد: «تیغ و ترمه» اولین فیلمی بود که من برایشان بازی کردم. یادم

می‌توان گفت یک فضای فردی بر شعر فارس حاکم شده است. **تقویت انجمن‌های ادبی فارس**
وی تقویت انجمن‌های شعر فارس را در گرو حمایت‌های مادی و معنوی دانست و گفت: باید برنامه‌های ویژه‌ای در حضور شاعران برجسته فارس به صورت مستمر برگزار شود؛ بنده بارها طرحی را با عنوان «شب شاعر» ارایه داده‌ام تا بتوانیم با بهره‌گیری از شاعران برجسته به جذب و پرورش جوانان مستعد بپردازیم و به افزایش انگیزه در جوانان فعال در این عرصه کمک کنیم، اما تاکنون شاهد حمایت دستگاه‌های اجرایی از اجرای این طرح نبوده‌ایم.

استاد ادبیات دانشگاه شیراز بیان کرد: برخی از رشته‌های هنری از وجود کارشناسانی در اداره‌کل فرهنگ و ارشاد اسلامی بهره می‌برند، اما هنوز هم از حضور کارشناسی در حوزه شعر محروم هستیم.

نقش مهم شاعران بر رویکردهای اجتماعی
وی به نقش مهم شاعران بر رویکردهای اجتماعی در جامعه اشاره کرد و افزود: هرچند امروزه نقش شاعران در کارکردهای اجتماعی کم‌رنگ‌تر از گذشته شده اما هنوز هم نمی‌توان تأثیرگذاری شاعران را رویکردهای جامعه را نادیده گرفت. در حقیقت شعر یکی از مهمترین ابزارها و مؤلفه‌های تأثیرگذار در تلطیف فضای جامعه به شمار می‌رود.

کافی با اعتقاد به اینکه ترویج هنر با تعلیم هنر متفاوت است، بیان کرد: تعلیم هنر را می‌توان به دست اساتید مختلف سپرد، اما مسئولان برای ترویج هنر باید وسواس بیشتری به خرج بدهند. **بهره‌گیری از جوانان در هفته هنر انقلاب**
عضو هیات علمی دانشگاه شیراز به آغاز هفته هنر انقلاب اسلامی در شیراز اشاره کرد و گفت: حوزه هنری برنامه‌های خوبی برای هفته هنر انقلاب اسلامی دارد. ما که دربارہ دموکراسی حرف می‌زنیم، هنوز تمرین اجتماعی دموکراسی را بلد نیستیم و اجازه نمی‌دهیم هر شخصی اظهارنظر خود را مطرح کند. شاید در فضایی از این صحبت‌ها با هم موافق باشیم، شاید هم موافق نباشیم.

وی گفت: البته در این اظهارنظرها گاهی از انصاف هم دور می‌شویم و یک فیلمساز با سابقه را دارای نگاهی کهنه می‌دانیم، در حالی که کیومرث پوراحمد در هفتادوپنج سالگی فیلمی مثل «پرونده باز است» را می‌سازد که حرف آن بخشش یک نوجوان در حال اعدام است. مسئله نوجوان‌ها هم کاملاً به‌روز و با دغدغه‌های جهانی است و فیلمساز تلاش می‌کند جامعه‌ای خود را به سمت تعالی سوق دهد، اما متأسفانه در سخنرانی‌های مراسم خاکسپاری بیشتر از «قصه‌های مجید» یاد شد که نوشته‌ای از زمشند آقای هوشنگ مرادی کرمانی است و گویی آقای پوراحمد فقط از آن به تصویر درآورده بود. جای پرسشی است که در این صحبت‌ها لایه‌های درونی شخصیت کیومرث پوراحمد کجا رفت؟ چرا هیچ‌کسی گفت که کیومرث پوراحمد چطور به این نقطه و به این دوران رسید؟ این بسیار غم‌انگیز است.

«جنگ جهانی سوم» و «تفریق» در استانبول

فیلم سینمایی «جنگ جهانی سوم» به کارگردانی هومن سیدی و «تفریق» از مانسی حقیقی در چهل و دومین جشنواره فیلم استانبول در کشور ترکیه حاضر هستند. به گزارش ایسنا، جشنواره فیلم استانبول که دوره ۲۰۲۳ آن از ۷ تا ۱۸ آوریل (۱۹ تا ۳۰ فروردین) برگزار می‌شود در بخش مسابقه اصلی بین‌الملل خود امسال میزبان نمایش فیلم «جنگ جهانی سوم» ساخته هومن سیدی است.

ساخته هومن سیدی که نماینده رسمی سینمای ایران در شاخه بهترین فیلم بین‌المللی اسکار ۲۰۲۳ بود، پس از حضور موفق در جشنواره ونیز و کسب دو جایزه بهترین فیلم و بازیگر بخش اقیانوس سسی و پنجمین دوره جشنواره بین‌المللی فیلم توکیو، هشتمین دوره جشنواره فیلم جهان آسیا در لس‌آنجلس و جشنواره فیلم استکهلم سوئد نیز حضور موفقی داشت و در فهرست فیلم‌های جشنواره پالم اسپرینگز ۲۰۲۳ نیز قرار گرفت و اخیراً نیز سه جایزه اصلی بهترین فیلم، کارگردانی و بازیگر مرد (محسن تائبانه) را از جشنواره فیلم بلگراد در کشور صربستان دریافت کرده است.

این فیلم اخیراً از سسی و هفتمین جشنواره فیلم فریبورگ سوئیس نیز جایزه ویژه هیات داوران مسابقه اصلی و نیز تقدیرنامه هیات داوران جوان را کسب کرد. همچنین فیلم سینمایی «تفریق» از مانسی حقیقی هم در بخش «بهترین‌های جشنواره‌ها» در جشنواره استانبول به نمایش گذاشته می‌شود.

«تفریق» در نخستین نمایش جهانی خود در جشنواره تورنتو به نمایش گذاشته شد و پس از آن در بازار جشنواره برلین برای خریداران بین‌المللی عرضه شد.

چهل و دومین جشنواره بین‌المللی فیلم استانبول امسال فیلم‌های «عروسک» به کارگردانی زنده‌یاد اصغر یوسفی‌نژاد، «عصب کشی» به کارگردانی امیر توفه روستا و شش فیلم کوتاه‌ای ساخته‌های مریم تفکری شامل «زخم غایب»، «کیف ایرانی»، «نظر بازی»، «بخش‌هایی از یک نامه به کودکی که متولد نشده»، «من یک گناه پرشور مرتکب شدم» و «شعر و سنگ» را به نمایش می‌گذارد.

معرفی نامزدهای ایرانی «ایفلا»

نهاد کتابخانه‌های عمومی کشور در انتخابات ۲۰۲۳ فدراسیون بین‌المللی انجمن‌ها و مؤسسات کتابداری (ایفلا) ضمن معرفی ۴ نامزد، از امکان حق رأی در ۹ حوزه استفاده خواهد کرد. به گزارش ایسنا به نقل از پایگاه اطلاع‌رسانی نهاد کتابخانه‌های عمومی کشور، فدراسیون بین‌المللی انجمن‌ها و مؤسسات کتابداری (ایفلا) برای انتخاب افراد در سمت‌های مختلف شوراهای کمیته‌ها و بخش‌ها، طی فراخوانی از اعضا برای معرفی نامزد دعوت می‌کند.

بر اساس تقویم اعلامی، اعضای ایفلا از ۲۳ دی ماه تا ۵ اسفندماه ۱۴۰۱ مهلت داشتند نامزدهای خود را برای سمت‌های مختلف ذیل ۵۰ بخش اعلام کنند. نهاد کتابخانه‌های عمومی کشور برای اولین بار، پس از بررسی گزینه‌های مختلف از میان همکاران، شامل کتابداران، کارکنان و مدیران در سطوح مختلف، ۴ نامزد در بخش‌های «کمیته منطقه‌ای آسیا و اقیانوسیه»، «ادبیات و خواندن»، «خدمات کتابخانه‌ای ویژه افراد با نیازهای خاص» و «ساختن‌ها و تجهیزات کتابخانه‌ای» معرفی کرد.

سیدباقر میرعبداللهی، معاون برنامه‌ریزی، پژوهش فناوری و اطلاعات، دارای دکتری فلسفه، به عنوان نامزد «کمیته منطقه‌ای آسیا-اقیانوسیه»؛ سکیته قاسم‌پور، مدیرکل دفتر برنامه‌ریزی، دارای دکتری علم اطلاعات و دانش‌شناسی، به عنوان نامزد «بخش ادبیات و خواندن»؛ روح... سعادی شتربانی، دارای دکتری جامعه‌شناسی، دبیر کارگروه تخصصی نابینایان و کتابدار بخش نابینایان کتابخانه مرکزی تبریز، نامزد «بخش خدمات کتابخانه‌ای ویژه افراد با نیازهای خاص» و سیدمصطفی هاشمی، کارشناس مسئول اداره‌کل توسعه کتابخانه‌ها، دارای کارشناسی‌ارشد کتابداری، به عنوان نامزد بخش «ساختن‌ها و تجهیزات»، از جمهوری اسلامی ایران و به نمایندگی از نهاد معرفی شدند.

مهلت شرکت در انتخابات ایفلا ۲۰۲۳ از ۲۲ اسفند ۱۴۰۱ آغاز شده و تا ۲۳ فروردین ماه ۱۴۰۲ ادامه دارد. نهاد کتابخانه‌های عمومی کشور در این دوره از انتخابات، علاوه بر معرفی ۴ نامزد، در ۹ حوزه «رئیس»، «خزانه‌دار»، «اعضای هیأت مدیره»، «رئیس شورای منطقه‌ای»، «عضو کمیته منطقه‌ای آسیا-اقیانوسیه»، «عضو کمیته دائمی بخش حرفه‌ای»، «عضو بخش ساختن‌ها و تجهیزات کتابخانه‌ای»، «عضو بخش خدمات کتابخانه‌ای ویژه افراد با نیازهای خاص» و «عضو بخش سواد و خواندن» حق رأی خواهد داشت.



بازغی یادآوری کرد: هر کدام از فیلم‌های این کارگردان براساس دغدغه‌های شخصی یا اجتماعی ساخته شده؛ «شب یلدا» را زمانی ساخت که در تنهایی شخصی به سر می‌برد. «تیغ و ترمه» را وقتی ساخت که احساس می‌کرد دغدغه‌های اجتماعی یک دختر جوان به چه شکلی بروز می‌کند. «پرونده باز است» را در روزهای ساخت که صحبت از اعدام خیلی زیاد مطرح بود. واقع هر کدام تجلی شخصیت ایشان بود و نشان می‌دهد که آقای پوراحمد سرشار از امید و زندگی بود، اما ما مردم از او مراقبت نکردیم. این فضای مجازی و اظهارنظرهای مردم از یک جهت هم خوب است و از جهتی دیگر بد چون عده‌ای به راحتی مرگ یک هنرمند را در این سطح، بی‌اهمیت جلوه می‌دهند و معتقدند "همه" می‌میرند؛ در صورتی که نباید نگاهی سطحی به چنین اتفاقی داشت. بنابراین از رسانه‌ها نیز می‌خواهم که با نگاهی متفاوت‌تر از آنچه در فضای مجازی می‌بینیم به شخصیت متفکرانه و روانشناسانه کیومرث پوراحمد بپردازند.

